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WE’RE THINKING OF YOU

Thank you for purchasing an Electrolux appliance. You've chosen a product that
brings with it decades of professional experience and innovation. Ingenious and
stylish, it has been designed with you in mind. So whenever you use it, you can be
safe in the knowledge that you'll get great results every time.

Welcome to Electrolux.

Visit our website for:

i Get usage advice, brochures, trouble shooter, service information:
@ www.electrolux.com/webselfservice

www.registerelectrolux.com

Buy Accessories, Consumables and Original spare parts for your appliance:
’% www.electrolux.com/shop

a/ Register your product for better service:

CUSTOMER CARE AND SERVICE

Always use original spare parts.

When contacting our Authorised Service Centre, ensure that you have the following
data available: Model, PNC, Serial Number.

The information can be found on the rating plate.

& Warning / Caution-Safety information
@ General information and tips
@ Environmental information

Subject to change without notice.



ENGLISH 3

1. /A SAFETY INFORMATION

Before the installation and use of the appliance, carefully
read the supplied instructions. The manufacturer is not
responsible if an incorrect installation and use causes
injuries and damages. Always keep the instructions with
the appliance for future reference.

1.1 Children and vulnerable people safety

This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience and
knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe
way and understand the hazards involved.

Do not let children play with the appliance.

Keep all detergents away from children.

Keep children and pets away from the appliance door
when it is open.

Cleaning and user maintenance shall not be made by
children without supervision.

1.2 General Safety

This appliance is intended to be used in household and

similar applications such as:

- farm houses; staff kitchen areas in shops, offices and
other working environments;

- by clients in hotels, motels, bed & breakfast and
other residential type environments.

Do not change the specification of this appliance.

The operating water pressure (minimum and maximum)

must be between 0.5 (0.05) / 8 (0.8) bar (Mpa)

Obey the maximum number of 13 place settings.

If the supply cord is damaged, it must be replaced by

the manufacturer, its Authorised Service Centre or

similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

Put knives and cutlery with sharp points in the cutlery

basket with the points down or in a horizontal position.
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Do not keep the appliance door open without
supervision to prevent to fall on it.

Before maintenance, deactivate the appliance and
disconnect the mains plug from the mains socket.

Do not use water spray and steam to clean the
appliance.

The ventilation openings in the base (if applicable) must
not be obstructed by a carpet.

The appliance is to be connected to the water mains
using the new supplied hose-sets. Old hose sets must
not be reused.

2. SAFETY INSTRUCTIONS

2.1 Installation installation. Make sure that there is
access to the mains plug after the
e Remove all the packaging. installation.
e Do not install or use a damaged e Do not pull the mains cable to
appliance. disconnect the appliance. Always pull
e Do not install or use the appliance the mains plug.
where the temperature is less than O e This appliance complies with the E.E.C.
°C. Directives.
e (Obey the installation instruction ¢ Only for UK and Ireland. The appliance
supplied with the appliance. has a 13 amp mains plug. If it is
¢ Make sure that the appliance is necessary to change the fuse in the
installed below and adjacent to safe mains plug, use fuse: 13 amp ASTA
structures. (BS 1362).
2.2 Electrical connection 2.3 \Water connection
WARNING! e Make sure not to cause damage to the
Risk of fire and electrical water hoses.
shock. e Before you connect the appliance to
new pipes or pipes not used for a long
* The appliance must be earthed. time, let the water flow until it is clean.
* Make sure that the electrical e The first time you use the appliance,
information on the rating plate agrees make sure that there is no leakage.
with the power supply. If not, contact e The water inlet hose has a safety valve
an electrician. and a sheath with an inner mains
e Always use a correctly installed cable.

shockproof socket.

Do not use multi-plug adapters and
extension cables.

Make sure not to cause damage to the
mains plug and to the mains cable.
Should the mains cable need to be
replaced, this must be carried out by
our Authorised Service Centre.
Connect the mains plug to the mains
socket only at the end of the



WARNING!

Dangerous voltage.
If the water inlet hose is damaged,
immediately disconnect the mains plug
from the mains socket. Contact the
Authorised Service Centre to replace
the water inlet hose.

2.4 Use

Do not sit or stand on the open door.
Dishwasher detergents are dangerous.
Obey the safety instructions on the
detergent packaging.

Do not drink and play with the water in
the appliance.

Do not remove the dishes from the
appliance until the programme is
completed. There can be detergent on
the dishes.

The appliance can release hot steam if
you open the door while a programme
operates.

ENGLISH

Do not put flammable products or
items that are wet with flammable
products in, near or on the appliance.

2.5 Service

Contact the Authorised Service Centre
to repair the appliance. We
recommend only the use of original
spare parts.

When you contact the Authorised
Service Centre, ensure that you have
the following information that is
available on the rating plate.

Model :

PNC :

Serial Number :

2.6 Disposal

WARNING!
Risk of injury or suffocation.

Disconnect the appliance from the
mains supply.

Cut off the mains cable and discard it.
Remove the door catch to prevent
children and pets to get closed in the
appliance.

5
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3. PRODUCT DESCRIPTION

Upper spray arm Rinse aid dispenser
Lower spray arm Bl Detergent dispenser
Filters E] Cutlery basket
Rating plate Lower basket
Salt container Upper basket

B Air vent
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4. CONTROL PANEL

10) | AsoOn 2, g &
(8] 6]

On/off button @A start button
Program button Indicators
Programme indicators Bl Option button
Display
Delay button
4.1 Indicators
Indicator Description

Washing phase. It comes on when the washing phase operates.

5\
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Drying phase. It comes on when the drying phase operates.

Multitab indicator.

Salt indicator. It is always off while the programme operates.

n|e||

Rinse aid indicator. It is always off while the programme operates.

s EnergySaver indicator.
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5. PROGRAMMES

Programme Degree of soil Programme pha- Options
Type of load ses
ECO1 e Normal soil e Prewash e EnergySaver
e Crockery and e Wash 50 °C e Multitab
cutlery * Rinses
° Dry
AUTO2 - Al * Prewash * EnergySaver
e Crockery, cut- e Wash from 45 °C e Multitab
lery, pots and to 70 °C
pans * Rinses
° Dry
g 3) e Heavy soill e Prewash e EnergySaver
e Crockery, cut- e Wash 70 °C e Multitab
lery, pots and * Rinses
pans e Dry
¢ e Normal or light e Wash 45 °C e EnergySaver
soll e Rinses e Multitab
e Delicate crockery e Dry
and glassware
@ 9 * Fresh solil e Wash 60 °C or 65 e Multitab
e Crockery and °C
cutlery e Rinses
)] o Al e Prewash

1) With this programme you have the most efficient use of water and energy consumption for
crockery and cutlery with normal soil. (This is the standard programme for test institutes).

2) The appliance senses the degree of soil and the quantity of items in the baskets . It auto-
matically adjusts the temperature and the quantity of water, the energy consumption and the
programme duration.

3) This programme has a high temperature rinsing phase for better hygiene results. During the
rinsing phase, the temperature stays at 70 °C for at least 10 minutes.

4) With this programme you can wash a load with fresh soil. It gives good washing results in a
short time.

5) with this programme you can quickly rinse dishes to prevent remains of food to bond on
dishes and odours to form in the appliance. Do not use detergent with this programme.

5.1 Consumption values

Programme 1) Water Energy Duration
()] (kWh) (min)
ECO 11 1.050 195
AUTO 7-12 0.6-1.4 40 - 150
8 13-15 1.5-1.6 150 - 170
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Programme 1) W?I;‘e" Iilr(‘\‘le\;ﬁ)y Dl(jr:?iﬂ;m
v 13- 14 0.7-09 70 - 80
@ 9 0.8 30
a 4 0.1 14

1) The pressure and the temperature of the water, the variations of the mains supply, the op-
tions and the quantity of dishes can change the values.

5.2 Information for test institutes

For all the necessary information for test
performance, send an email to:

info.test@dishwasher-production.com

6. SETTINGS

6.1 Programme selection mode
and user mode

When the appliance is in programme
selection mode it is possible to set a
programme and to enter the user mode.

In user mode, the following settings

can be changed:

e The level of the water softener
according to the water hardness.

e The activation or the deactivation of the
acoustic signal for end of programme.

e The activation or deactivation of the
rinse aid dispenser when you want to
use the Multitab option without rinse
aid.

These settings will be saved until you

change them again.

How to set the programme
selection mode

The appliance is in programme selection
mode when the programme indicator

ECO is on and the display shows the
programme duration.

Write down the product number (PNC)
that is on the rating plate.

When you activate the appliance, usually it
is in programme selection mode.
However, if this does not happen, you can
set the programme selection mode in the
following way:

Press and hold simultaneously Program
and Option until the appliance is in
programme selection mode.

6.2 The water softener

The water softener removes minerals from
the water supply, which would have a
detrimental effect on the washing results
and on the appliance.

The higher the content of these minerals,
the harder your water is. Water hardness
is measured in equivalent scales.

The water softener should be adjusted
according to the hardness of the water in
your area. Your local water authority can
advise you on the hardness of the water in
your area. It is important to set the right
level of the water softener to assure good
washing results.
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Water hardness

German de- French de- mmol/| Clarke de-  Water softener
grees (°dH) grees (°fH) grees level
47 - 50 84 -90 8.4-90 58 - 63 10
43 - 46 76 - 83 7.6-8.3 53 - &7 9
37 -42 65-75 88 =78 46 - 52 8
29 - 36 51-64 51-6.4 36 - 45 7
23-28 40 - 50 4.0-5.0 28 - 35 6
19-22 33 - 39 3.3-3.9 23-27 51)
15-18 26 - 32 26-3.2 18 - 22 4
11-14 19 - 25 1.9-25 13-17 3
4-10 7 =18 0.7-1.8 512 2
<4 <7 <0.7 <5 12)

1) Factory setting.
2) Do not use salt at this level.

If you use multi-tablets containing salt and
the hardness of your water is lower than
21°dH, you can set the lowest water
softener level. It deactivates the salt refill
indicator.

If you use standard detergent or
multi-tablets without salt, set the
proper water hardness level to keep
the salt refill indicator active.

How to set the water softener
level

The appliance must be in programme
selection mode.

1. To enter the user mode, press and
hold simultaneously Delay and Start

until the indicators ECO AU TO

and k=4 start to flash and the display is
blank.
2. Press Program. _

e The indicators AU TO and
go off.

e The indicator ECO continues to
flash.

e The display shows the current

setting: e.g. Gi- level 5.

3. Press Program again and again to
change the setting.

4. Press the on/off button to confirm the
setting.

6.3 The rinse aid dispenser

The rinse aid helps to dry the dishes
without streaks and stains.

The rinse aid is automatically released
during the hot rinse phase.

Use of rinse aid and multi-tablets

When you activate the option Multitab, the
rinse aid dispenser continues to release
rinse aid. However you can deactivate the
rinse aid dispenser. In this case the drying
results may not be satisfactory.

With the rinse aid dispenser deactivated,
the rinse aid indicator is always off.



How to deactivate the rinse aid
dispenser

The appliance must be in programme
selection mode.

1. To enter the user mode, press and
hold simultaneously Delay and Start

until the indicators ECO AU TO

and g start to flash and the display is
blank.
2. Press Option.

e The indicators ECO and k=4 go
off.

e The indicator AU TO continues
to flash.

e The display shows the current
setting.

- El’ = rinse aid dispenser
activated.

-0 E/ = rinse aid dispenser
deactivated.
3. Press Option to change the setting.
4. Press the on/off button to confirm the
setting.

6.4 Acoustic signals

Acoustic signals sound when a
malfunction of the appliance occurs. It is
not possible to deactivate these acoustic
signals.

There is also an acoustic signal that
sounds when the programme is
completed. By default this acoustic signal
is deactivated but it is possible to activate
it.

How to activate the acoustic
signal for the end of programme
The appliance must be in programme
selection mode.

1. To enter the user mode press and
hold simultaneously Delay and Start

ENGLISH 11

until the indicators ECO, AUTO

and k=2 start to flash and the display is
blank.
2. Press Delay

e The indicators ECO and

AU TO go off.

e The indicator & continues to flash.
e The display shows the current
setting:
1l .
— U 0= Acoustic signal off.

b= Acoustic si

- = ustic signal on.

3. Press Delay to change the setting.

4. Press the on/off button to confirm the
setting.

6.5 MyFavourite

With this option you can set and save the
programme that you use more frequently.

You can only save 1 programme. A new
setting cancels the previous one.

How to save the MyFavourite
programme

1. Set the programme that you want to
save

You can also set applicable options

together with the programme.

2. Press and hold simultaneously
Program and Delay until the
indicators of the programme and the
options flash for a few seconds.

How to set the MyFavourite
programme

Press and hold Program until the
indicators that are related to the
MyFavourite programme and options
come on.

The display shows the duration of the
programme.
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7. OPTIONS

Desired options must be
activated every time before
you start a programme.

It is not possible to activate or
deactivate options while a
programme is running.

(i)

Not all options are compatible
with each other. If you have
selected non compatible
options, the appliance will
automatically deactivate one
or more of them. Only the
indicators of the options still
active will stay on.

(i)

7.1 Multitab

Activate this option when you use multi-
tablets that integrate the salt, rinse aid and
detergent functions. They can also contain
other cleaning or rinsing agents.

This option deactivates the release of salt.
The salt indicator does not come on.

With the use of this option the programme
duration is prolonged to increase the
cleaning and drying results with the use of
multi-tablets.

Multitab is not a permanent option and
must be selected at every cycle.

8. BEFORE FIRST USE

1. Make sure that the current level of
the water softener agrees with the
hardness of the water supply. If
not, adjust the level of the water
softener.

Fill the salt container.

Fill the rinse aid dispenser.

Open the water tap.

Start a programme to remove any
processing residuals that can still be
inside the appliance. Do not use
detergent and do not load the
baskets.

When you start a programme, the
appliance can take up to 5 minutes to
recharge the resin in the water softener. It
seems that the appliance is not working.

apwn

How to activate Multitab

Press Option until the indicator @ comes
on.

7.2 EnergySaver

This option decreases the temperature of
the last rinsing phase and consequently
also the energy consumption
(approximately -25%).

Dishes can still be wet once the
programme is completed.

The duration of the programme will be
shorter.

How to activate EnergySaver

Press Option until the indicator sz-
comes on.

If the option is not applicable to the
programme, the related indicator does not
come on or it flashes quickly for a few
seconds and then goes off.

The display shows the updated
programme duration.

The washing phase starts only after this
procedure is completed. The procedure
will be repeated periodically.

8.1 The salt container

CAUTION!
Only use salt specifically
designed for dishwashers.

The salt is used to recharge the resin in
the water softener and to assure good
washing results in the daily use.



How to fill the salt container

1.

2.

Turn the cap of the salt container
counterclockwise and remove it.

Put 1 litre of water in the salt container
(Only for the first time).

Fill the salt container with dishwasher
salt.

AN N

4.

Remove the salt around the opening
of the salt container.

—~ - —~ ~

5.

(i)

Turn the cap of the salt container
clockwise to close the salt container.

Water and salt can come out
from the salt container when
you fill it. Risk of corrosion. To
prevent it, after you fill the salt
container, start a programme.

9. DAILY USE

1.

Open the water tap.

2. Press the on/off button to activate the

appliance.

ENGLISH

8.2 How to fill the rinse aid
dispenser

CAUTION!
Only use rinse aid specifically
designed for dishwashers.

1. Press the release button (D) to open

the lid (C).

2. Pour the rinse aid in the dispenser (A)

until the liquid reaches the fill level
‘max’.
3. Remove the spilled rinse aid with an

absorbent cloth to prevent too much

foam.
4. Close the lid. Make sure that the
release button locks into position.

You can turn the selector of
the released quantity (B)
between position 1 (lowest
quantity) and position 4 or 6
(highest quantity).

Make sure that the appliance is in
programme selection mode.
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e |f the salt indicator is on, fill the salt
container.
e |f the rinse aid indicator is on, fill
the rinse aid dispenser.
3. Load the baskets.
4. Add the detergent. If you use multi-
tablets, activate the option Multitab.
5. Set and start the correct programme
for the type of load and the degree of
soil.

9.1 Using the detergent

DA ?
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1. Press the release button (B) to open
the lid (C).

2. Put the detergent, in powder or
tablets, in the compartment (A).

3. If the programme has a prewash
phase, put a small quantity of
detergent in the compartment (D).

4. Close the lid. Make sure that the
release button locks into position.

9.2 Setting and starting a
programme

The Auto Off function

This function decreases energy
consumption by deactivating automatically
the appliance when it is not operating.

The function comes into operation:

e 5 minutes after the completion of the
programme.

e After 5 minutes if the programme has
not started.

Starting a programme

1. Press the on/off button to activate the
appliance. Make sure that the
appliance is in programme selection
mode.

2. Close the appliance door.

3. Press Program again and again until
the indicator of the programme you
want to select comes on.

e |f you want to select the
MyFavourite programme, press
and hold Program until the
MyFavourite setting comes on.

The display shows the programme

duration.

4. Set the applicable options.

5. Press Start to start the programme.
* The washing phase indicator

comes on .

e The programme duration starts to

decrease with steps of 1 minute.

Starting a programme with delay
start

1. Set a programme.

2. Press Delay again and again until the
display shows the delay time you want
to set (from 1 to 24 hours).

The indicator of the selected programme

flashes.

3. Press Start.

4. Close the appliance door to start the
countdown.

When the countdown is completed, the

programme starts and the washing phase

indicator comes on.



Opening the door while the
appliance operates

If you open the door while a programme is
running, the appliance stops. It may affect
the energy consumption and the
programme duration. When you close the
door, the appliance continues from the
point of interruption.

(i)

If the door is opened for more
than 30 seconds during the
drying phase, the running
programme will end.

Cancelling the delay start while
the countdown operates

When you cancel the delay start you have
to set the programme and options again.

Press and hold simultaneously Program
and Option until the appliance is in
programme selection mode.

Cancelling the programme

Press and hold simultaneously Program
and Option until the appliance is in
programme selection mode.

10. HINTS AND TIPS

10.1 General

The following hints will ensure optimal
cleaning and drying results in daily use
and also help to protect the environment.

e Remove larger residues of food from
the dishes into the waste bin.

e Do not pre-rinse dishes by hand. When
needed, use the prewash programme
(if available) or select a programme with
a prewash phase.

e Always use the whole space of the
baskets.

e When loading the appliance, make
sure that the dishes can be completely
reached and washed by the water
released from the spray arm nozzles.
Make sure that items do not touch or
cover each other.

e You can use dishwasher detergent,
rinse aid and salt separately or you can

ENGLISH 15

Make sure that there is detergent in the
detergent dispenser before you start a
new programme.

End of the programme

When the programme is completed the
display shows 0:00. The phase indicators
are off.

All buttons are inactive except for the
on/off button.

1. Press the on/off button or wait for the
Auto Off function to automatically
deactivate the appliance.

If you open the door before the
activation of Auto Off, the appliance is
automatically deactivated.

2. Close the water tap.

use the multi-tablets (e.g. "'3in1",
“4in1", "Allin 1"). Follow the
instructions written on the packaging.

e Select the programme according to the
type of load and degree of soil. With
the ECO programme you have the
most efficient use of water and energy
consumption for crockery and cutlery
with normal soil.

10.2 Using salt, rinse aid and
detergent

e Only use salt, rinse aid and detergent
for dishwasher. Other products can
cause damage to the appliance.

e Multi-tablets are usually suitable in
areas with a water hardness up to 21
°dH. In areas exceeding this limit, rinse
aid and salt must be used in addition to
the multi-tablets. However, in areas
with hard and very hard water we
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recommend to use solo-detergent
(powder, gel, tablets without additional
functions), rinse aid and salt separately
for optimal cleaning and drying results.
If you use multi-tablets you can select
the Multitab option (if available). This
option increases the cleaning and
drying results with the use of multi-
tablets.

Detergent tablets do not fully dissolve
with short programmes. To prevent
detergent residues on the tableware,
we recommend that you use the
tablets with long programmes.

Do not use more than the correct
quantity of detergent. Refer to the
instructions on the detergent
packaging.

10.3 What to do if you want to
stop using multi-tablets
Before you start to use separately

detergent, salt and rinse aid do the
following procedure.

1.

2.

3.

5.

6.

Set the highest level of the water
softener.

Make sure that the salt and rinse aid
containers are full.

Start the shortest programme with a
rinsing phase. Do not add detergent
and do not load the baskets.

When the programme is completed,
adjust the water softener according to
the water hardness in your area.
Adjust the released quantity of rinse
aid.

Activate the rinse aid dispenser.

10.4 Loading the baskets

Only use the appliance to wash items
that are dishwasher-safe.

Do not put in the appliance items made
of wood, horn, aluminium, pewter and
copper.

Do not put in the appliance items that
can absorb water (sponges, household
cloths).

e Remove larger residues of food from
the dishes into the waste bin.

e Make soft the remaining burned food
on the items.

e Put hollow items (cups, glasses and
pans) with the opening down.

e Make sure that glasses do not touch
other glasses.

e Put cutlery and small items in the
cutlery basket.

e Put light items in the upper basket.
Make sure that the items do not move.

e Make sure that the spray arms can
move freely before you start a
programme.

10.5 Before starting a
programme

Make sure that:

e The filters are clean and correctly
installed.
The cap of the salt container is tight.
The spray arms are not clogged.
There is dishwasher salt and rinse aid
(unless you use multi- tablets).

e The position of the items in the baskets
is correct.

e The programme is applicable for the
type of load and for the degree of soil.

e The correct quantity of detergent is
used.

10.6 Unloading the baskets

1. Let the tableware cool down before
you remove it from the appliance. Hot
items can be easily damaged.

2. First remove items from the lower
basket, then from the upper basket.

(i)

At the end of the programme
water can still remain on the

sides and on the door of the

appliance.
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11. CARE AND CLEANING

& WARNING!
Before maintenance,
deactivate the appliance and

disconnect the mains plug
from the main socket.

3. Remove the flat filter (A).

@ Dirty filters and clogged spray
arms decrease the washing

results. Make a check
regularly and, if necessary,
clean them.

11.1 Cleaning the filters

The filter system is made of 3 parts.

5. Make sure that there are no residues
of food or soil in or around the edge of
the sump.

6. Put back in place the flat filter (A).
Make sure that it is correctly
positioned under the 2 guides.

1. Turn the filter (B) counterclockwise
and remove it.

7. Reassemble the filters (B) and (C).
8. Put back the filter (B) in the flat filter
(A). Turn it clockwise until it locks.

2. Remove the filter (C) out of filter (B).
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& CAUTION!
An incorrect position of the

filters can cause bad washing
results and damage to the
appliance.

11.2 Cleaning the spray arms

Do not remove the spray arms. If the holes
in the spray arms are clogged, remove
remaining parts of soil with a thin pointed
object.

12. TROUBLESHOOTING

If the appliance does not start or it stops
during operation. Before you contact an
Authorised Service Centre, check if you
can solve the problem by yourself with the
help of the information in the table.

& WARNING!
Repairs not properly done

may result in serious risk to
the safety of the user. Any
repairs must be performed by
qualified personnel.

11.3 External cleaning

e (Clean the appliance with a moist soft
cloth.
Only use neutral detergents.
Do not use abrasive products, abrasive
cleaning pads or solvents.

11.4 Internal cleaning

e Carefully clean the appliance, including
the rubber gasket of the door, with a
soft damp cloth.

e |f you regularly use short duration
programmes, these can leave deposits
of grease and limescale inside the
appliance. To prevent this, we
recommend to run long duration
programmes at least 2 times per
month.

e To maintain the performance of your
appliance at its best, we recommend
to use monthly a specific cleaning
product for dishwashers. Follow
carefully the instructions on the
packaging of the product.

With some problems, the display
shows an alarm code.

The majority of problems that can
occur can be solved without the need
to contact an Authorised Service
Centre.

Problem and alarm code Possible cause and solution

You cannot activate the ap- ® Make sure that the mains plug is connected to the

pliance.

mains socket.

e Make sure that there is no damaged fuse in the fuse

box.
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Problem and alarm code

Possible cause and solution

The program does not
start.

Make sure that the appliance door is closed.

Press Start.

If the delay start is set, cancel the setting or wait for
the end of the countdown.

The appliance has started the procedure to recharge
the resin inside the water softener. The duration of the
procedure is approximately 5 minutes.

The appliance does not fill
with water.

The display shows 1 I”L-l'

Make sure that the water tap is open.

Make sure that the pressure of the water supply is not
too low. For this information, contact your local water
authority.

Make sure that the water tap is not clogged.

Make sure that the filter in the inlet hose is not clog-
ged.

Make sure that the inlet hose has no kinks or bends.

The appliance does not
drain the water.

The display shows /EEI’

Make sure that the sink spigot is not clogged.

Make sure that the filter in the outlet hose is not clog-
ged.

Make sure that the interior filter system is not clogged.
Make sure that the drain hose has no kinks or bends.

The anti-flood device is on.
The display shows 130,

Close the water tap and contact an Authorised Service
Centre.

The appliance stops and
starts more times during
operation.

It is normal. It provides optimal cleaning results and
energy savings.

The program lasts too long.

An energy-saving option has been selected.
If the delayed start option is set, cancel the delay set-
ting or wait for the end of the countdown.

The remaining time in the
display increases and skips
nearly to the end of pro-
gram time.

This is not a defect. The appliance is working correctly.

The options of the program
have to be set again every
time.

To save your favourite configuration use option MyFa-
vourite.

Small leak from the appli-
ance door.

The appliance is not level. Loosen or tighten the ad-
justable feet (if applicable).
The appliance door is not centred on the tub. Adjust
the rear foot (if applicable).

The appliance door is diffi-
cult to close.

The appliance is not level. Loosen or tighten the ad-
justable feet (if applicable).

Parts of the tableware are protruding from the bas-
kets.
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Problem and alarm code

Possible cause and solution

Rattling/knocking sounds
from inside the appliance.

The tableware is not properly arranged in the baskets.
Refer to basket loading leaflet.
Make sure that the spray arms can rotate freely.

The appliance trips the cir-
cuit-beaker.

The amperage is insufficient to supply simultaneously
all the appliances in use. Check the socket amperage
and the capacity of the meter or turn off one of the ap-
pliances in use.

Internal electrical fault of the appliance. Contact an Au-
thorised Service Centre.

(i)

tips" for other possible

causes.

Refer to "Before first use",
"Daily use", or "Hints and

the problem occurs again, contact an
Authorised Service Centre.

For alarm codes not described in the
table, contact an Authorised Service
Centre.

Once you have checked the appliance,
deactivate and activate the appliance. If

12.1 The washing and drying results are not satisfactory

Problem

Possible cause and solution

Poor washing results.

Refer to "Daily use", "Hints and tips" and basket
loading leaflet.

Use more intensive washing programmes.

If you use multi-tablets, always switch on the option
Multitab.

Poor drying results.

Tableware has been left for too long inside a closed
appliance.

There is no rinse aid or the dosage of rinse aid is not
enough. Set the rinse aid dispenser to a higher level.
Plastic items may need to be towel dried.

We recommend to always use rinse aid, even in
combination with multi-tablets.

There are whitish streaks or
bluish layers on glasses and
dishes.

The release quantity of rinse aid is too much. Adjust
the rinse aid level to a lower level.
The quantity of detergent is too much.

There are stains and dry wa-
ter drops on glasses and
dishes.

The released quantity of rinse aid is not sufficient.
Adjust the rinse aid level to a higher level.
The quality of the rinse aid can be the cause.

The dishes are wet.

The programme does not have a drying phase or
has a drying phase with low temperature.

The rinse aid dispenser is empty.

The quality of the rinse aid can be the cause.

The quality of the multi-tablets can be the cause. Try
a different brand or activate the rinse aid dispenser
and use rinse aid and multi-tablets together.
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Problem

Possible cause and solution

The interior of the appliance
is wet.

This is not a defect of the appliance. it is caused by
the humidity in the air that condenses on the walls.

Unusual foam during wash-
ing.

Use the detergent for dishwashers only.
There is a leak in the rinse aid dispenser. Contact an
Authorised Service Centre.

Traces of rust on cutlery.

There is too much salt in the water used for washing.
Refer to "The water softener".

Silver and stainless steel cutlery were placed togeth-
er. Avoid to put silver and stainless steel items close
together.

There are residues of deter-
gent in the dispenser at the
end of the programme.

The detergent tablet got stuck in the dispenser and
therefore was not completely washed away by wa-
ter.

Water cannot wash away the detergent from the dis-
penser. Make sure that the spray arm is not blocked
or clogged.

Make sure that items in the baskets do not impede
the lid of the detergent dispenser from opening.

Odours inside the appliance.

Refer to "Internal cleaning".

Limescale deposits on the ta-
bleware, on the tub and on
the inside of the door.

Refer to "The water softener".

Dull, discoloured or chipped
tableware.

Make sure that only dishwasher-safe items are
washed in the appliance.

Load and unload the basket carefully. Refer to bas-
ket loading leaflet.

Place delicate items in the upper basket.

(i)

tips" for other possible

causes.

Refer to "Before first use",
"Daily use" or "Hints and

13. TECHNICAL INFORMATION

Dimensions Width / height / depth 596 /818 - 898 /575
(mm)
Electrical connection 1) Voltage (V) 220 - 240
Frequency (Hz) 50
Water supply pressure Min. / max. bar (MPa) 0.5 (0.05) /8 (0.8)
Water supply Cold water or hot water 20 Max 60 °C
Capacity Place settings 13
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Power consumption Left-on mode (W) 5.0

Power consumption Off-mode (W) 0.10

1) Refer to the rating plate for other values.
2) It the hot water comes from alternative source of energy, (e.g. solar panels, aeolian energy),
use the hot water supply to decrease energy consumption.

14. ENVIRONMENT CONCERNS

Recycle the materials with the symbol C’b
Put the packaging in applicable containers ~ symbol = with the household waste.

to recycle it. Help protect the environment Return the product to your local recycling
and human health and to recycle waste of facility or contact your municipal office.
electrical and electronic appliances. Do

not dispose appliances marked with the
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NOUS PENSONS A VOUS

Merci d'avoir choisi ce produit Electrolux. Avec ce produit, vous bénéficiez de
dizaines d'années d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et
élégant, il a été concu sur mesure pour vous. Grace a cet appareil, vous savez que
chaque utilisation vous apportera satisfaction.

Bienvenue chez Electrolux.

Visitez notre site Internet pour :

Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, de I'aide, des informations :
@ www.electrolux.com/webselfservice

www.registerelectrolux.com

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d'origine pour
% votre appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE APRES-VENTE

N'utilisez que des pieces de rechange d'origine.

Avant de contacter le service, assurez-vous de disposer des informations
suivantes : Modéle, PNC, numéro de série.

Vous trouverez ces informations sur la plaque signalétique.

a/ Enregistrer votre produit pour obtenir un meilleur service :

& Avertissement/Attention : consignes de sécurité.
@ Informations générales et conseils.
@ Informations en matiere de protection de I'environnement.

Sous réserve de modifications.
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1. A\ CONSIGNES DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet apparell, lisez
soigneusement les instructions fournies. Le fabricant ne
peut étre tenu pour responsable des dommages et
blessures lies a une mauvaise installation ou utilisation.
Conservez toujours cette notice avec votre appareil pour
vous Yy reférer ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au
moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
dénuées d’expérience ou de connaissance, S'ils (si
elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a I'utilisation de I'appareil en toute
sécurité leur ont été données et si les risques encourus
ont été appréehendeées.

Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Ne laissez pas les détergents a la portée des enfants.
Tenez les enfants et les animaux €éloignés de la porte de
I'appareil lorsque celle-ci est ouverte.

Le nettoyage et I'entretien par |'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.

1.2 Consignes géenérales de sécurité

Cet appareil est concu uniguement pour un usage

domestique et des utilisations telles que :

- béatiments de ferme, cuisines réservées aux employés
dans les magasins, bureaux et autres lieux de travail ;

- pour une utilisation privée, par les clients, dans des
hotels et autres lieux de séjour.

Ne modifiez pas les caractéristiques de cet appareil.

La pression de I'eau en fonctionnement (minimale et

maximale) doit se situer entre 0.5 (0.05) / 8 (0.8) bar

(Mpa)

Respectez le nombre maximum de 13 couverts.
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Si le cable d'alimentation est endommage, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service apres-vente ou
des personnes de qualification similaire afin d'éviter un

danger.

Placez les couteaux et les couverts avec des bouts
pointus dans le panier a couverts avec les pointes
tournées vers le bas ou en position horizontale.

Ne laissez pas la porte de I'appareil ouverte sans
surveillance pour éviter tout risque de chute.

Avant toute opération d'entretien, éteignez I'appareil et
débranchez la fiche de la prise secteur.

Ne pulvérisez pas d'eau ni de vapeur pour nettoyer

I'appareil.

Les orifices d'aération situés a la base (si présents) ne
doivent pas étre obstrués par de la moquette.
L"appareil doit étre raccordé au réseau de distribution
d'eau en utilisant les ensembles de raccordement neufs
fournis avec I'appareil, il convient de ne pas réutiliser
des ensembles de raccordement usageés.

NSTRUCTIONS DE SECURITE

2.1 Installation

Retirez I'intégralité de I'emballage.
N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommagé.

N'installez pas I'appareil ou ne I'utilisez
pas dans un endroit ou la température
ambiante est inférieure a 0 °C.

Suivez scrupuleusement les
instructions d'installation fournies avec
['appareil.

Vérifiez que I'appareil est installé sous
et a proximité de structures slres.

2.2 Connexion électrique

AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou
d'électrocution.

L'appareil doit étre relié a la terre.
Veérifiez que les données électriques
figurant sur la plagque signalétique
correspondent a celles de votre

réseau. Si ce n'est pas le cas,
contactez un électricien.

Utilisez toujours une prise de courant
de sécurité correctement installée.
N'utilisez pas d'adaptateurs multiprises
ni de rallonges.

Veillez a ne pas endommager la fiche
secteur ni le cable d'alimentation. Le
remplacement du cordon
d'alimentation de I'appareil doit étre
effectué par notre service apres-vente.
Ne connectez la fiche d'alimentation
secteur a la prise de courant secteur
qu'a la fin de l'installation. Assurez-
vous que la fiche d'alimentation est
accessible une fois I'appareil installé.
Ne tirez jamais sur le cable
d'alimentation électrique pour
débrancher I'appareil. Tirez toujours
sur la fiche.

Cet appareil est conforme aux
directives CEE.

Unigquement pour le R-U et I'lrlande.
L'appareil dispose d'une alimentation
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secteur de 13 A. S'il est nécessaire de
changer le fusible de la fiche électrique,
utilisez le fusible : 13 amp ASTA (BS
1362).

2.3 Raccordement a I'arrivée
d'eau

Veillez a ne pas endommager les
tuyaux de circulation d'eau.

Avant de brancher I'appareil a des
tuyaux neufs ou n'ayant pas servi
depuis longtemps, laissez couler I'eau
jusqu'a ce qu'elle soit propre.

Avant d'utiliser I'appareil pour la
premiere fois, assurez-vous de
|'absence de fuites.

Le tuyau d'arrivée d'eau comporte une
vanne de sécurité et une gaine avec un
cable d'alimentation intérieur.

&

i

A
1

AVERTISSEMENT!

Tension dangereuse.
Si le tuyau d'arrivée d'eau est
endommagé, débranchez
immeédiatement la fiche de la prise
secteur. Contactez le service apres-
vente pour remplacer le tuyau d'arrivée
d'eau.

2.4 Utilisation

Ne montez pas sur la porte ouverte de
votre appareil ; ne vous asseyez pas
dessus.

Les produits de lavage pour lave-
vaisselle sont dangereux. Suivez les
consignes de sécurité figurant sur
I'emballage du produit de lavage.

Ne buvez pas I'eau de I'appareil ; ne
jouez pas avec.

N'enlevez pas la vaisselle de I'appareil
avant la fin du programme. Il peut
rester du produit de lavage sur la
vaisselle.

De la vapeur chaude peut s'échapper
de I'appareil si vous ouvrez la porte
pendant le déroulement d'un
programme.

Ne placez pas de produits
inflammables ou d'éléments imbibés
de produits inflammables a I'intérieur
ou a proximité de I'appareil, ni sur
celui-ci.

2.5 Maintenance

Contactez votre service apreés-vente
pour faire réparer |'appareil. N'utilisez
que des pieces de rechange d'origine.
Avant de contacter le service, assurez-
vous de disposer des informations
suivantes (qui se trouvent sur la plaque
signalétique).

Modeéle :

PNC :

Numéro de série :

2.6 Mise au rebut

AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou
d'asphyxie.

Débranchez I'appareil de I'alimentation
électrique.

Coupez le cable d'alimentation et
mettez-le au rebut.

Retirez le dispositif de verrouillage de la
porte pour empécher les enfants et les
animaux de s'enfermer dans I'appareil.
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3. DESCRIPTION DE L'APPAREIL

BENENE

Bras d'aspersion intermédiaire
Bras d'aspersion inférieur
Filtres

Plague de calibrage

Réservoir de sel régénérant
Fente d'aération

Distributeur de liquide de ringage
B Distributeur de produit de lavage
Bl Panier a couverts

Panier du bas

Panier du haut

27
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4. BANDEAU DE COMMANDE

& P oseo
(8 6|
Touche Marche/Arrét B Touche Start
Touche Program Voyants
Voyants de programme Bl Touche Option
Affichage

Touche Delay

4.1 Voyants

Indicateur Description

E

Phase de lavage. Il s'allume au cours de la phase de lavage.

~—
—
—

Phase de séchage. Il s'allume au cours de la phase de séchage.

Voyant Multitab.

Voyant du réservoir de sel régénérant. Ce voyant est toujours éteint
pendant le déroulement du programme.

0l

Voyant du réservoir de liquide de ringage. Ce voyant est toujours éteint
pendant le déroulement du programme.

3 Voyant EnergySaver.
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Programme Degré de salissure Phases du pro- Options
Type de vaisselle gramme
ECO?" e Normalement sa- ® Prélavage e EnergySaver
le e |avage a 50 °C e Multitab
e Vaisselle et cou- e Rincages
verts e Séchage
AUTO?2 - Tous e Prélavage e EnergySaver

e Vaisselle, cou-
verts, plats et

e |avage de 45 °C
a70°C

e Multitab

casseroles e Ringcages
e Séchage
B3 e Trés sale e Prélavage e EnergySaver
e Vaisselle, cou- e |avagea 70 °C e Multitab
verts, plats et e Rincages
casseroles e Séchage
9 e Normalementou e Lavage a 45 °C e EnergySaver
légérement sale e Ringages e Multitab
e Vaisselle fragile  ® Séchage
et verres
@ 9 e Vaisselle fraiche- e Lavage a 60 °C e Multitab

ment salie ou 65 °C
e Vaisselle et cou- e Rincages
verts
i3/ 5) e Tous e Prélavage

1) ce programme vous permet d'optimiser votre consommation d'eau et d'énergie pour la

vaisselle et les couverts normalement sales. (Il s'agit du programme standard pour les instituts

de tests.)

2) L'appareil détecte le degré de salissure et la quantité de vaisselle dans les paniers. Il regle
automatiquement la température ainsi que le volume d'eau, la consommation d'énergie et la

durée du programme.

3) ce programme comprend une phase de ringcage a haute température, pour des résultats
plus hygiéniques. Au cours de la phase de ringage, la température reste a 70 °C pendant au
moins 10 minutes.

4 ce programme permet de laver une charge de vaisselle fraichement salie. Il offre de bons

résultats de lavage en peu de temps.

5) Avec ce programme, vous pouvez rincez rapidement les plats pour éviter aux résidus ali-
mentaires d'accrocher aux plats, et aux odeurs d'envahir I'appareil. N'utilisez pas de produit

de lavage avec ce programme.
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5.1 Valeurs de consommation

Programme 1) Eau Consommation Durée
(1) électrique (min)
(kWh)
ECO 11 1.050 195
AUTO 7-12 0.6-1.4 40 - 150
B 13-15 15-1.6 150 - 170
¢ 13- 14 0.7-0.9 70 - 80
@ 9 0.8 30
4 4 0.1 14

1) Les valeurs de consommation peuvent changer en fonction de la pression et de la tempéra-
ture de I'eau, des variations de I'alimentation électrique, de la quantité de vaisselle chargée

ainsi que des options sélectionnées.

5.2 Informations pour les
instituts de test
Pour toute information relative aux

performances de test, envoyez un courrier
électronique a I'adresse :

6. REGLAGES

6.1 Mode Programmation et
mode Utilisateur

Lorsque I'appareil est en mode
Programmation, il est possible de
sélectionner un programme et d'entrer en
mode Utilisateur.

En mode utilisateur, vous pouvez

modifier :

e |e niveau de |'adoucisseur d'eau en
fonction de la dureté de I'eau.

e | 'activation ou la désactivation du
signal sonore de fin de programme.

e | 'activation ou la désactivation du
distributeur de liquide de rincage
lorsque vous souhaitez utiliser I'option
Multitab sans liquide de ringage.

Ces réglages seront sauvegardés
jusqu'a ce que vous les changiez a
nouveau.

info.test@dishwasher-production.com

Notez le numéro du produit (PNC) indiqué
sur la plaque signalétique.

Comment sélectionner le mode
Sélection de programme

L'appareil est en mode Sélection de

programme lorsque le voyant ECO est
allumé et que la durée du programme est
affichée.

En général, lorsque vous allumez
I'appareil, il est en mode Sélection de
programme. Cependant, si ce n'est pas le
cas, vous pouvez sélectionner le mode
Sélection de programme de la fagcon
suivante :

Appuyez simultanément sur les touches
Program et Option et maintenez-les
enfoncées jusqu'a ce que |'appareil se
mette en mode Sélection de programme.

6.2 Adoucisseur d'eau

|_'adoucisseur d'eau élimine les minéraux
de l'arrivée d'eau qui pourraient avoir un



impact négatif sur les résultats de lavage
et sur I'appareil.

Plus la teneur en minéraux est élevée, plus
I'eau est dure. La dureté de I'eau est
mesurée en échelles d'équivalence.

[L"adoucisseur doit étre réglé en fonction
du degré de dureté de I'eau de votre
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région. Votre compagnie des eaux peut
vous indiquer la dureté de I'eau dans votre
région. Il est important de régler
|'adoucisseur d'eau sur un niveau adéquat
pour vous garantir de bons résultats de
lavage.

Dureté eau
Degrés alle- Degrés fran- mmol/I Degrés Réglage du ni-
mands (°dH) cais (°fH) Clarke veau de I'adou-
cisseur d'eau
47 - 50 84 - 90 8,4-9,0 58 - 63 10
43 - 46 76 - 83 7,6-83 53 - 57 9
37 -42 (618 5 749 (813 = 74 46 - 52 8
29 - 36 51 -64 51-6,4 36 - 45 7
23-28 40 - 50 4,0-5,0 28 - 35 6
19 - 22 33 -39 3,3-39 23-27 51)
15-18 26 - 32 2,6-3,2 18 - 22 4
11-14 19-25 1,9-2,5 13-17
4-10 7-18 07-1,8 5-12
<4 <7 <0,7 <5 12)

1) Réglages d'usine.
2) N'utilisez pas de sel a ce niveau.

Si vous utilisez des pastilles tout-en-1
contenant du sel régénérant et que la
dureté de I'eau de votre domicile est
inférieure a 21° dH, vous pouvez régler
votre adoucisseur d'eau sur le niveau le
plus bas. Cela désactive le voyant de
remplissage du sel régénérant.

Si vous utilisez un détergent standard
ou des pastilles tout-en-1 sans sel
régénérant, réglez le niveau de dureté
de I'eau approprié afin d'activer le
voyant de remplissage du sel
régénérant.

Comment régler le niveau de
['adoucisseur d'eau

L"appareil doit étre en mode Sélection de
programme.

1. Pour entrer en mode utilisateur,
appuyez simultanément sur les
touches Delay et Start en les
maintenant enfoncées jusqu'a ce que

les voyants ECO AU TO et Q

commencent a clignoter et que
I'affichage soit vide.

2. Appuyez sur la touche Program.

® |esvoyants AU TO et Q

s'éteignent.

e Levoyant ECO continue a
clignoter.
e | 'affichage indique le réglage

/ i
actuel : Par ex., 5 L = niveau 5.

3. Appuyez sur la touche Program a

plusieurs reprises pour modifier le
réglage.

4. Appuyez sur la touche Marche/Arrét

pour confirmer le réglage.
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6.3 Distributeur de liquide de
rincage

Le liquide de ringage permet de sécher la
vaisselle sans laisser de trainées ni de
taches.

Le liquide de ringage est automatiquement
ajouté au cours de la phase de ringage
chaud.

Utilisation du liquide de rincage
et des pastilles tout-en-un

Lorsque vous activez I'option Multitab, le
distributeur de liquide de ringage continue
a libérer le liquide de ringcage. Vous pouvez
cependant désactiver le distributeur de
liquide de rincage. Dans ce cas, les
résultats de séchage risquent d'étre
insatisfaisants.

Lorsque le distributeur de liquide de
ringage est désactivé, le voyant de
contréle du liquide de ringage est toujours
éteint.

Comment désactiver le
distributeur de liquide de rincage

L'appareil doit étre en mode
Programmation.

1. Pour entrer en mode utilisateur,
maintenez les touches Delay et Start
enfoncées jusqu'a ce que les voyants

ECO AU TO et g se mettent

a clignoter et que plus rien ne
s'affiche.
2. Appuyez sur la touche Option.

e | esvoyants ECO a8
s'éteignent.

e Levoyant AUTO continue a
clignoter.

e |'affichage indique le réglage
actuel.

- Cf = distributeur de liquide
de ringage activé.
- 0 d = distributeur de liquide
de ringage désactive.
3. Appuyez sur Option pour modifier le
réglage.
4. Appuyez sur la touche Marche/Arrét
pour confirmer le réglage.

6.4 Signaux sonores

Les signaux sonores se déclenchent en
cas d''‘anomalie de fonctionnement de
I'appareil. Il est impossible de désactiver
Ces signaux sonores.

Un signal sonore retentit également
lorsque le programme est terminé. Par
défaut, ce signal sonore est désactive,
mais il est possible de I'activer.

Comment activer le signal
sonore de fin de programme

L'appareil doit &tre en mode Sélection de
programme.

1. Pour entrer en mode utilisateur,
appuyez simultanément sur les
touches Delay et Start en les
maintenant enfoncées jusqu'a ce que

les voyants ECO AU TO et g

commencent a clignoter et que
I'affichage soit vide.
2. Appuyez sur la touche Delay

e |esvoyants ECO et AU TO
s'éteignent.

e |evoyant & continue a clignoter.

e | 'affichage indique le réglage

actuel :
r .

- 0b- Signal sonore
désactivé.

- ib-= Signal sonore activé.
3. Appuyez sur la touche Delay pour
modifier le réglage.
4. Appuyez sur la touche Marche/Arrét
pour confirmer le réglage.

6.5 MyFavourite

Cette option vous permet de régler et
d'enregistrer le programme que vous
utilisez le plus souvent.

Vous pouvez uniquement mémoriser
1 programme. Tout nouveau réglage
annule le précédent.

Comment enregistrer le
programme MyFavourite

1. Sélectionnez le programme que vous
souhaitez enregistrer.



Vous pouvez également sélectionner des

options compatibles avec le programme.

2. Appuyez simultanément sur les
touches Program et Delay en les
maintenant enfoncées jusqu'a ce que
les voyants du programme et des
options clignotent pendant quelques
secondes.

7. OPTIONS

@ Vous devez activer les
options souhaitées a chaque

fois avant de lancer un
programme.
Vous ne pouvez pas activer ni
désactiver d'options pendant
le déroulement d'un
programme.

@ Certaines options ne sont
pas compatibles entre elles.

Si vous avez choisi des
options incompatibles,
I'appareil en désactivera
automatiquement une ou
plusieurs. Seuls les voyants
correspondant aux options
encore actives resteront
allumés.

7.1 Multitab

Activez cette option lorsque vous utilisez
des pastilles tout en 1 contenant le sel
régénérant, le liquide de ringage et le
produit de lavage. Elles peuvent
également contenir d'autres agents de
lavage ou de rincage.

Cette option désactive la libération du sel
régénérant. Le voyant du sel régénérant
ne s'allume pas.

En utilisant cette option, la durée du

programme est prolongée, pour améliorer

8. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

1. Assurez-vous que le réglage
actuel de I'adoucisseur d'eau est
compatible avec la dureté de
I'arrivée d'eau. Si ce n'est pas le
cas, réglez le niveau de
I'adoucisseur d'eau.
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Comment sélectionner le
programme MyFavourite

Appuyez sur la touche Program jusqu'a
ce que les voyants correspondant au
programme et aux options MyFavourite
s'allument.

La durée du programme s'affiche.

les résultats de lavage et de séchage
offerts par les pastilles Tout en 1.

Multitab n'est pas une option permanente
et doit étre sélectionnée a chaque cycle.

Comment I'activer Multitab
Appuyez sur Option jusqu'a ce que le
voyant @ s'allume.

7.2 EnergySaver

Cette option diminue la température de la
derniere phase de ringage et, par
conséquent, la consommation d'énergie
(environ -25 %).

Il se peut que la vaisselle soit encore
mouillée a la fin du programme.

La durée du programme est plus courte.

Comment activer EnergySaver

Appuyez sur la touche Option jusqu'a ce

que le voyant ﬁ s'allume.

Si cette option n'est pas compatible avec
le programme, le voyant correspondant ne
s'allume pas ou clignote rapidement
pendant quelques secondes puis s'éteint.
L'affichage indique la durée actualisée du
programme.

2. Remplissez le réservoir de sel
régénérant.

3. Remplissez le distributeur de liquide
de rincage.

4. Ouvrez le robinet d'eau.
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5. Lancez un programme pour éliminer
tous les résidus qui peuvent toujours
se trouver a l'intérieur de I'appareil.
N'utilisez pas de produit de lavage et
ne chargez pas les paniers.

Lorsque vous démarrez un programme,

['appareil peut prendre 5 minutes pour

recharger la résine dans |'adoucisseur

d'eau. Pendant ce temps, I'appareil
semble ne pas fonctionner. La phase de
lavage ne démarre qu'une fois cette
procédure achevée. La procédure sera
répétée régulierement.

8.1 Réservoir de sel régénérant

ATTENTION!
Utilisez uniqguement du sel
régénérant congu pour les
lave-vaisselle.

Le sel permet de recharger la résine dans
['adoucisseur d'eau et de garantir de bons
résultats de lavage en utilisation
quotidienne.

Remplissage du réservoir de sel

régénérant

1. Tournez le couvercle du réservoir de
sel régénérant vers la gauche et
retirez-le.

2. Versez 1 litre d'eau dans le réservoir
de sel régénérant (uniqguement la
premiere fois).

3. Remplissez le réservoir avec du sel
régénérant.

N N

4. Enlevez le sel qui se trouve autour de
I'ouverture du réservoir de sel
régénérant.

5. Tournez le couvercle du réservoir de
sel régénérant vers la droite pour
refermer le réservoir.

(i)

De I'eau et du sel peuvent
sortir du réservoir de sel
régénérant lorsque vous le
remplissez. Risque de
corrosion. Afin d'éviter cela,
apres avoir rempli le réservoir
de sel régénérant, démarrez
un programme.

8.2 Comment remplir le
distributeur de liquide de rincage

I [




& ATTENTION!

Utilisez uniquement du liquide
de ringage spécialement
congu pour les lave-vaisselle.

Appuyez sur le bouton d'ouverture (D)
pour ouvrir le couvercle (C).

Versez le liquide de ringage dans le
distributeur (A) jusqu'a ce qu'il
atteigne le niveau « max ».

Si le liquide de ringcage déborde,
épongez-le avec un chiffon absorbant
pour éviter tout excés de mousse.

9. UTILISATION QUOTIDIENNE

Quvrez le robinet d'eau.

2. Appuyez sur la touche Marche/Arrét

pour allumer I'appareil.

Assurez-vous que |'appareil est en mode
Programmation.

e Sile voyant du réservoir de sel
régénérant est allumé, remplissez
le réservoir.

e Sile voyant du liquide de rincage
est allumé, remplissez le
distributeur de liquide de rincage.

Chargez les paniers.

Ajoutez le produit de lavage. Si vous

utilisez des pastilles de détergent

multifonctions, activez I'option

Multitab.

Réglez et lancez le programme adapté

au type de vaisselle et au degré de

salissure.

9.1 Utilisation du produit de

lavage
DA B
RS
vlwd| |7
RS
c
I—
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4. Fermez le couvercle. Assurez-vous
que le bouton d'ouverture se verrouille
correctement.

@ Vous pouvez tourner le
sélecteur de quantité délivrée
(B) entre la position 1
(quantité minimale) et la
position 4 ou 6 (quantité
maximale).

A B D

[N ~

20—

w o vl| | *F

(|0

1. Appuyez sur le bouton d'ouverture (B)
pour ouvrir le couvercle (C).

2. Versez le produit de lavage, en poudre
ou en tablette, dans le compartiment
(A).

3. Sile programme comporte une phase
de prélavage, versez une petite
quantité de produit de lavage dans le
compartiment (D).

4. Fermez le couvercle. Assurez-vous
que le bouton d'ouverture se verrovuille
correctement.

9.2 Réglage et départ d'un
programme

Fonction Auto Off

Cette fonction réduit la consommation
d'énergie en éteignant automatiquement
I'appareil lorsqu'il ne fonctionne pas.

LLa fonction s'active :
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e 5 minutes apres la fin du programme
de lavage.

e Au bout de 5 minutes si le programme
n'a pas démarré.

Départ d'un programme

1. Appuyez sur la touche Marche/Arrét
pour allumer I'appareil. Assurez-vous
que I'appareil est en mode Sélection
de programme.

2. Fermez la porte de I'appareil.

3. Appuyez sur la touche Program a
plusieurs reprises jusqu'a ce que le
voyant du programme que vous
souhaitez sélectionner s'allume.

e Pour sélectionner le programme
MyFavourite , appuyez sur la
touche Program et maintenez-la
enfoncée jusqu'a ce que le réglage
MyFavourite s'allume.

L'affichage indique la durée du

programme.

4. Sélectionnez les options compatibles.

5. Appuyez sur la touche Start pour
lancer le programme.

e | e voyant de la phase de lavage
s'allume.

e | e décompte de la durée du
programme démarre et s'effectue
par paliers d'une minute.

Démarrage d'un programme
avec départ différé

1. Sélectionnez un programme.

2. Appuyez sur la touche Delay a
plusieurs reprises jusqu'a ce que
|'affichage indique le délai choisi pour
le départ différé (de 1 a 24 heures).

Le voyant du programme sélectionné

clignote.

3. Appuyez sur la touche Start.

4. Fermez la porte de I'appareil pour
démarrer le décompte.

Lorsque le décompte est terminég, le

programme démarre et le voyant de la

phase de lavage s'allume.

Quverture de la porte au cours
du fonctionnement de I'appareil

Si vous ouvrez la porte lorsqu'un
programme est en cours, |'appareil
s'arréte. Cela peut avoir un impact sur la
consommation d'énergie et la durée du
programme. Lorsque vous refermez la
porte, I'appareil reprend la ou il a été
interrompu.

@ Durant la phase de séchage,
si la porte est ouverte
pendant plus de
30 secondes, le programme
en cours s'arréte.

Annulation du départ différé au
cours du décompte

Lorsque vous annulez le départ différe,
vous devez régler de nouveau le
programme et les options.

Appuyez simultanément sur les touches
Program et Option et maintenez-les
enfoncées jusqu'a ce que |'appareil se
mette en mode Sélection de programme.

Annulation du programme

Appuyez simultanément sur les touches
Program et Option et maintenez-les
enfoncées jusqu'a ce que |'appareil se
mette en mode Sélection de programme.
Assurez-vous que le distributeur de
produit de lavage n'est pas vide avant de
démarrer un nouveau programme de
lavage.

Fin du programme

Lorsque le programme est terminé, 0:00
s'affiche. Les voyants de phase sont
éteints.

Toutes les touches sont inactives a
I'exception de la touche Marche/Arrét.

1. Appuyez sur la touche Marche/Arrét
ou attendez que la fonction Auto Off
éteigne |'appareil automatiquement.
Si vous ouvrez la porte avant
I'activation de la fonction Auto Off,
I'appareil s'arréte automatiquement.

2. Fermez le robinet d'eau.



10. CONSEILS

10.1 Raccordement

Les conseils suivants vous garantissent
des résultats de lavage et de séchage
optimaux au quotidien, et vous aideront a
protéger I'environnement.

Videz les plus gros résidus alimentaires
des plats dans une poubelle.

Ne rincez pas vos plats a la main au
préalable. En cas de besoin, utilisez le
programme de prélavage (si disponible)
ou sélectionnez un programme avec
une phase de prélavage.

Utilisez toujours tout I'espace des
paniers.

Lorsque vous chargez I'appareil, veillez
a ce que I'eau libérée par les embouts
des bras d'aspersion puisse atteindre
parfaitement les plats pour qu'ils soient
parfaitement lavés. Vérifiez que les
plats ne se touchent pas ou ne se
recouvrent pas les uns les autres.
Vous pouvez utiliser du détergent, du
liquide de ringage et du sel régénérant
séparément, ou des pastilles tout en 1
(parex.«3en1» «4en1»ou«tout
en 1 »). Suivez les instructions
indiquées sur I'emballage.
Sélectionnez le programme en fonction
du type de vaisselle et du degré de
salissure. Le programme ECO vous
permet d'optimiser votre
consommation d'eau et d'énergie pour
la vaisselle et les couverts normalement
sales.

10.2 Utilisation de sel
régenérant, de liquide de ringcage
et de produit de lavage

Utilisez uniquement du sel régénérant,
du liquide de ringage et du produit de
lavage congus pour les lave-vaisselle.
D'autres produits peuvent
endommager I'appareil.

Les pastilles tout en 1 sont
généralement adaptées aux régions ou
la dureté de I'eau est inférieure a

21 °dH. Dans les régions ou la dureté
dépasse cette limite, du liquide de
rincage et du sel régénérant doivent
étre utilisés en complément des
pastilles tout en 1. Cependant, dans
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les régions ou I'eau est dure ou tres
dure, nous recommandons |'utilisation
séparée d'un détergent simple
(poudre, gel, pastille, sans fonction
supplémentaire), de liquide de rincage
et de sel régénérant pour des résultats
de lavage et de séchage optimaux.

Si vous utilisez des pastille tout en 1,
vous pouvez sélectionner I'option
Multitab (si disponible). Cette option
améliore les résultats de lavage et de
séchage avec ['utilisation de pastilles
touten 1.

Les tablettes de détergent ne se
dissolvent pas completement durant
les programmes courts. Pour éviter
que des résidus de produit de lavage
ne se déposent sur la vaisselle, nous
recommandons d'utiliser des pastilles
de détergent avec des programmes
longs.

N'utilisez que la quantité nécessaire de
produit de lavage. Reportez-vous aux
instructions figurant sur I'emballage du
produit de lavage.

10.3 Que faire si vous ne voulez
plus utiliser de pastilles de
détergent multifonctions

Avant de commencer a utiliser du produit
de lavage, du sel régénérant et du liquide

de ringage séparement, effectuez la
procédure suivante.

1.

2.

Réglez I'adoucisseur d'eau au niveau
maximal.

Assurez-vous que le réservoir de sel
régénérant et le distributeur de liquide
de ringage sont pleins.

Lancez le programme le plus court
avec une phase de ringage. N'utilisez
pas de produit de lavage et ne
chargez pas les paniers.

Lorsque le programme de lavage est
terminé, réglez I'adoucisseur d'eau en
fonction de la dureté de I'eau dans
votre région.

Ajustez la quantité de liquide de
rincage libérée.

Activez le distributeur de liquide de
rincage.
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10.4 Chargement des paniers

Utilisez uniquement cet appareil pour
laver des articles qui peuvent passer au
lave-vaisselle.

Ne mettez pas dans le lave-vaisselle
des articles en bois, en corne, en
aluminium, en étain et en cuivre.

Ne placez pas dans I'appareil des
objets pouvant absorber I'eau
(éponges, chiffons de nettoyage).
Retirez les gros résidus alimentaires
des plats et jetez-les a la poubelle.
Laissez tremper les casseroles
contenant des restes d'aliments brdlés.
Chargez les articles creux (tasses,
verres et casseroles) en les retournant.
Veérifiez que les verres ne se touchent
pas pour éviter qu'ils ne se brisent.
Placez les petits articles dans le panier
a couverts.

Placez les objets légers dans le panier
supérieur. Disposez-les de fagon a ce
qu'ils ne puissent pas se retourner.
Assurez-vous que les bras d'aspersion
tournent librement avant de lancer un
programme.

10.5 Avant le démarrage d'un
programme

Assurez-vous que :

11. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

AN

(i)

AVERTISSEMENT!

Avant toute opération
d'entretien, éteignez I'appareil
et débranchez la fiche de la
prise secteur.

Les filtres sales et les bras
d'aspersion obstrués
diminuent les résultats de
lavage. Contrélez-les
réguliérement et nettoyez-les
si nécessaire.

11.1 Nettoyage des filtres

Le systeme de filtres est composé de
3 parties.

Les filtres sont propres et correctement
installés.

Le bouchon du réservoir de sel
régénérant est vissé.

Les bras d'aspersion ne sont pas
obstrués.

Vous avez utilisé du sel régénérant et
du liquide de ringage (sauf si vous
utilisez des pastilles tout en 1).

La vaisselle est bien positionnée dans
les paniers.

Le programme est adapté au type de
vaisselle et au degré de salissure.
Vous utilisez la bonne quantité de
produit de lavage.

10.6 Déchargement des paniers

1.

Attendez que la vaisselle refroidisse
avant de la retirer du lave-vaisselle. La
vaisselle encore chaude est sensible
aux chocs.

Déchargez d'abord le panier inférieur,
puis le panier supérieur.

Ala fin du programme, les
c6tés et la porte de I'appareil
peuvent étre mouillés.

Tournez le filtre (B) vers la gauche et
sortez-le.
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2. Retirez le filtre (C) du filtre (B).
3. Retirez le filtre plat (A).

5. Assurez-vous qu'il ne reste aucun
résidu alimentaire ni salissure a
I'intérieur ou autour du bord du
collecteur d'eau.

6. Remettez le filtre plat (A) en place.
Assurez-vous qu'il est correctement
positionné sous les 2 guides.

. Remontez les filtres (B) et (C).
8. Remettez le filtre (B) dans le filtre plat

(A). Tournez-le vers la droite jusqu'a la
butée.

ATTENTION!

Une position incorrecte des
filtres peut donner de
mauvais résultats de lavage
et endommager I'appareil.

11.2 Nettoyage des bras
d'aspersion

Ne retirez pas les bras d'aspersion. Si des
résidus ont bouché les orifices des bras
d'aspersion, éliminez ceux-ci a I'aide d'un
objet fin et pointu.

11.3 Nettoyage extérieur

e Nettoyez I'appareil avec un chiffon
doux humide.

e Utilisez uniquement des produits de
lavage neutres.

e N'utilisez pas de produits abrasifs, de
tampons a récurer ni de solvants.
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11.4 Nettoyage intérieur

e Nettoyez soigneusement I'appareil, y
compris le joint en caoutchouc de la
porte, avec un chiffon doux humide.

e Sjvous utilisez régulierement des
programmes de courte durée, des
dépdbts de graisse et des dépots

calcaires peuvent se former a I'intérieur

de I'appareil. Pour éviter cela, nous
recommandons de lancer un

programme long au moins 2 fois par
mois.

e Pour maintenir des performances
optimales, nous vous recommandons
d'utiliser un produit de nettoyage
spécifique pour lave-vaisselle une fois
par mois. Reportez-vous aux
instructions figurant sur I'emballage de
ces produits.

12. EN CAS D'ANOMALIE DE FONCTIONNEMENT

Si I'appareil ne démarre pas ou s'arréte en
cours de programme. Avant de contacter

Pour certaines anomalies, I'écran
affiche un code d'alarme.

le service apres-vente agréeé, vérifiez si
VOus pouvez résoudre le probleme par
vous-méme a I'aide des informations du

La plupart des problémes peuvent
étre résolus sans avoir recours au
service aprés-vente agréé.

tableau.

& AVERTISSEMENT!
Des réparations mal

entreprises peuvent entrainer

un grave danger pour

|'utilisateur. Toute réparation
ne doit étre effectuée que par

un technicien qualifié.

Probléme et code d'alar-
me

Cause et solution possibles

Vous ne pouvez pas faire
fonctionner I'appareil.

Assurez-vous que la fiche du céble d'alimentation est
bien insérée dans la prise de courant.

Assurez-vous gu'aucun fusible n'est grillé dans la boite
a fusibles.

Le programme ne démarre
pas.

Veérifiez que la porte de I'appareil est fermeée.

Appuyez sur Start.

Si vous avez sélectionné un départ différe, annulez-le
ou attendez la fin du décompte.

L'appareil a lancé la procédure de rechargement de la
résine dans I'adoucisseur d'eau. La durée de cette
procédure est d'environ 5 minutes.

L'appareil n'est pas appro-
visionné en eau.

L'affichage indique 1 /lfl'

Assurez-vous que le robinet d'eau est ouvert.
Assurez-vous que la pression de I'arrivée d'eau n'est
pas trop basse. Pour obtenir cette information, con-
tactez votre compagnie des eaux.

Assurez-vous que le robinet d'eau n'est pas obstrué.
Assurez-vous que le filtre du tuyau d'arrivée d'eau
n'est pas obstrué.

Assurez-vous que le tuyau d'arrivée d'eau n'est pas
tordu ni plié.
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Probléeme et code d'alar-
me

Cause et solution possibles

L'appareil ne vidange pas
I'eau.

L'affichage indique :C_'U .

e Assurez-vous que le siphon de I'évier n'est pas obs-
trué.

e Assurez-vous que le filtre du tuyau de vidange de I'eau
n'est pas obstrué.

e Assurez-vous que le systeme du filtre intérieur n'est
pas obstrué.

e Assurez-vous que le tuyau de vidange n'est pas tordu
ni plié.

Le systeme de sécurité an-
ti-débordement s'est dé-
clenché.

L'affichage indique :5’5

e Fermez le robinet d'eau et contactez le service apres-
vente agree.

L'appareil s'arréte et redé-
marre plusieurs fois en
cours de fonctionnement.

e (C'est normal. Cela vous garantit des résultats de lava-
ge optimaux et des économies d'énergie.

Le programme dure trop
longtemps.

Une option basse consommation a été sélectionnée.
Si vous avez sélectionné un départ différé, annulez-le
ou attendez la fin du décompte.

Le temps restant sur |'affi-
chage augmente et passe
presque instantanément a
la fin du programme.

e Ceci est normal. L'appareil fonctionne correctement.

Les options du programme
doivent étre réglées a cha-
que utilisation.

e Pour enregistrer votre configuration préférée, utilisez
I'option MyFavourite.

Petite fuite au niveau de la
porte de I'appareil.

e | 'appareil n'est pas de niveau. Desserrez ou serrez les
pieds réglables (si disponibles).

e |aporte de I'appareil n'est pas centrée avec la cuve.
Réglez le pied arriere (si disponible).

La porte de I'appareil est
difficile a fermer.

e | 'appareil n'est pas de niveau. Desserrez ou serrez les
pieds réglables (si disponibles).
e De la vaisselle dépasse des paniers.

Bruit de cliquetis ou de bat-
tement a l'intérieur de I'ap-
pareil.

e | avaisselle n'est pas correctement rangée dans les
paniers. Reportez-vous au manuel de chargement du
panier.

e Assurez-vous que les bras d'aspersion peuvent tour-
ner librement.

L'appareil déclenche le dis-
joncteur.

e | 'ampérage n'est pas suffisant pour alimenter tous les
appareils en cours de fonctionnement simultanément.
Veérifiez I'ampérage de la prise et la capacité du metre,
ou éteignez I'un des appareils qui sont en cours de
fonctionnement.

e Défaut électrique interne de I'appareil. Faites appel a
un service apres vente agrée.
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@ Reportez-vous aux chapitres

« Avant la premiére
utilisation », « Utilisation
quotidienne » ou

Apres avoir vérifié I'appareil, éteignez puis
rallumez-le. Si le probleme persiste,
contactez le service apres-vente agrée.

Pour les codes d'alarme ne figurant pas

« Conseils » pour connaitre dans le tableau, contactez le service
les autres causes probables. aprés-vente agrée.

12.1 Les résultats de lavage et de séchage ne sont pas satisfaisants

Probléeme Cause et solution possibles

Résultats de lavage insatisfai- e
sants.

Reportez-vous aux chapitres « Utilisation quoti-
dienne », « Conseils » et au manuel de chargement
du panier.

Utilisez un programme de lavage plus intense.

Si vous utilisez des pastilles tout en 1, activez tou-
jours I'option Multitab.

Résultats de séchage insatis- e
faisants.

La vaisselle est restée trop longtemps a I'intérieur de
|'appareil, porte fermée.

II'n'y a pas de liquide de ringage ou le dosage du li-
quide de ringage n'est pas suffisant. Augmentez le
niveau de distributeur de liquide de rincage.

Les articles en plastiques peuvent avoir besoin d'étre
essuyes.

Nous vous recommandons de toujours utiliser du li-
quide de ringage, méme si vous utilisez déja des
pastilles tout-en-1.

Il'y a des trainées blanchatres e
ou pellicules bleuatres sur les
verres et la vaisselle.

La quantité de liquide de ringage libérée est trop im-
portante. Réglez le niveau de dosage du liquide de
ringage sur une valeur plus faible.

La quantité de produit de lavage est excessive.

Il'y a des taches et traces de e
gouttes d'eau séchées sur
les verres et la vaisselle.

La quantité de liquide de ringage libérée n'est pas
suffisante. Réglez le niveau de dosage du liquide de
rincage sur une valeur plus élevée.

Il se peut que la qualité du liquide de ringage soit en
cause.

La vaisselle est mouillée. °

Le programme ne contient pas de phase de sécha-
ge ou une phase de séchage a basse température.
Le distributeur de liquide de ringage est vide.

Il se peut que la qualité du liquide de ringage soit en
cause.

Il se peut que la qualité des pastilles tout-en-1 soit
en cause. Essayez une marque différente ou activez
le distributeur de liquide de ringcage et utilisez du li-
quide de rincage avec les pastilles tout-en-1.

L'intérieur de I'appareil est o
humide.

Ce n'est pas un défaut de I'appareil. Il s'agit de la
condensation de I'humidité contenue dans I'air sur
les parois.
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Probléeme

Cause et solution possibles

Mousse inhabituelle en cours
de lavage.

Utilisez uniquement des produits de lavage pour la-
ve-vaisselle.

[l'y a une fuite dans le distributeur de liquide de rin-
gage. Faites appel a un service apres vente agrée.

Traces de rouille sur les cou-
verts.

II'y a trop de sel régénérant dans I'eau utilisée pour
le lavage. Reportez-vous au chapitre « Adoucisseur
d'eau ».

Les couverts en argent et en acier inoxydable ont été
placés ensemble. Evitez de placer les couverts en
argent et en acier inoxydable les uns a c6té des au-
tres.

Il'y a des résidus de déter-
gent dans le distributeur de
produit de lavage a la fin du
programme.

La pastille de détergent est restée coincée dans le
distributeur de produit de lavage, qui n'a donc pas
été entierement éliminée par I'eau.

L'eau ne peut pas €liminer le détergent du distribu-
teur de produit de lavage. Assurez-vous que le bras
d'aspersion n'est pas bloqué ou obstrué.
Assurez-vous que la vaisselle dans les paniers ne
bloquent pas I'ouverture du couvercle du distributeur
de produit de lavage.

Odeurs a l'intérieur de I'appa-
reil.

Reportez-vous au chapitre « Nettoyage intérieur ».

Dépdts calcaires sur la vais-
selle, dans la cuve et a I'inté-
rieur de la porte.

Reportez-vous au chapitre « Adoucisseur d'eau ».

Vaisselle ternie, décolorée ou
ébréchée.

Assurez-vous de ne placer dans |'appareil que des
articles adaptés au lave-vaisselle.

Chargez et déchargez le panier avec précautions.
Reportez-vous au manuel de chargement du panier.
Placez les objets délicats dans le panier supérieur.

(i)

« Avant la premiére

Reportez-vous aux chapitres

utilisation », « Utilisation
quotidienne » ou

« Conseils » pour connaitre
les autres causes probables.

13. CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Dimensions Largeur / hauteur / profon- 596 / 818 - 898 / 575
deur (mm)

Branchement électrique 1) Tension (V) 220 - 240
Fréquence (Hz) 50
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Pression de I'arrivée d'eau  Min. / max. bar (MPa) 0.5 (0.05)/8(0.8)
Arrivée d'eau Eau froide ou eau chau- max. 60 °C

de?
Capacité Couverts 13
Consommation électrique Mode « Veille » (W) 5.0
Consommation électrique Mode « Eteint » (W) 0.10

1) Reportez-vous a la plaque signalétique pour d'autres valeurs.

2) s I'eau chaude est produite a partir de sources d'énergie respectueuses de I'environne-
ment (par exemple, panneaux solaires ou énergie éolienne), utilisez une arrivée d'eau chaude

afin de réduire la consommation d'énergie.

14. EN MATIERE DE PROTECTION DE

L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le symbole

L/:‘). Déposez les emballages dans les
conteneurs prévus a cet effet. Contribuez
a la protection de I'environnement et a
votre sécurité, recyclez vos produits
électriques et électroniques. Ne jetez pas

les appareils portant le symbole :E avec
les ordures ménageres. Emmenez un tel
produit dans votre centre local de
recyclage ou contactez vos services
municipaux.
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SIZI DUSUNUR
Bir Electrolux cihazi aldiginiz igin tesekkdurler. Size onlarca yillik profesyonel
deneyim ve yenilik sunan bir Uriin tercih ettiniz. Sizi distnerek tasarlanan yaratici
ve sik bir trtdin. Bu Urind her kullandiginizda, daima en iyi sonuglari
alacaginizdan emin olabilirsiniz.

Electrolux'e hos geldiniz.
Asagidakiler igin web sitemizi ziyaret edin:

G Kullanim &nerileri, brosurler, sorun giderme bilgileri, servis bilgileri alin:
@ www.electrolux.com/webselfservice

g Urliniiniizii daha iyi servis igin kaydedin:
a/ www.registerelectrolux.com

Cihaziniz icin Aksesuarlar, Sarf Malzemeleri ve Orijinal yedek parcalar satin
% alin:

www.electrolux.com/shop

MUSTERI HIZMETLERI VE SERVIS

Orijinal yedek parca kullaniimasini tavsiye ederiz.

Yetkili Servis Merkezimizle iletisim sirasinda, asagidaki verilerin bulundugunu
kontrol edin: Model, PNC, Seri Numarasi.

Bilgiler, bilgi etiketinde yazihdir.

& Uyari / Dikkat-Guvenlik bilgileri
Genel bilgiler ve tavsiyeler
@ Cevre ile ilgili bilgiler

Onceden haber verilmeksizin degisiklik yapma hakki saklidir.
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1. /A GUVENLIK BILGILERI

Cihazin montaj ve kullanimindan 6nce, verilen talimatlar
dikkatlice okuyun. Uretici, yanhs bir montajin ve
kullanimin yaralanma ve hasara neden olmasi
durumunda sorumluluk kabul etmez. Talimatlari daha
sonra da kullanmak icin saklayin.

1.1 Cocuklarin ve tehlikeye acik kisilerin gavenligi
- Bu cihaz, guvenli sekilde kullanimi ve olusabilecek

tehlikeler hakkinda talimat, gbzetim veya bilgi
verilmesi halinde 8 yas ve Uzeri ¢ocuklar ve fiziksel,
duyumsal veya zihinsel kapasitesi dusuk veya bilgi ve
deneyimi olmayan kisiler tarafindan kullanilabilir.

- Cocuklarin cihazla oynamasina izin vermeyin.
- Tum deterjanlari gocuklardan uzak tutun.
- Kapak agikken, gocuklari ve evcil hayvanlari cihazdan

uzak tutun.

- Temizlik ve bakimi, gbzetim altinda bulunmadiklari

muiddetge gocuklar tarafindan yapilmamalidir.

1.2 Genel guvenlik
- Bu cihaz asagidaki gibi, ev ve benzeri alanlarda

kullanilmak Uzere tasarlanmistir:

- Ciftlik evleri; magaza, ofis ve diger calisma
ortamlarindaki ¢alisanlar i¢in yapilmis mutfak
bolumleri;

- Otel, motel ve diger konaklama tarzi yerlerdeki
musteriler tarafindan.

- Bu cihazin teknik 6zelliklerini degistirmeyin.
- Calistirma su basinci (minimum ve maksimum) 0.5

(0.05) / 8 (0.8) bar (Mpa) arasinda olmalidir

- Maksimum 13 kisilik yer sunar.
- Elektrik kablosunun zarar gérmesi durumunda, bir

kazanin meydana gelmesine engel olmak igin,
kablonun degisimi, Uretici, Yetkili Servis veya benzer
nitelikteki kalifiye bir kisi tarafindan yapiimahdir.
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Bigaklari ve keskin uclu parcalari uglari asagi olacak
sekilde catal-bicak sepetine ya da yatay konumda
koyun.

Uzerine dusulmesini 6nlemek igin, cihaz kapagini
basinda bulunmadiginiz zamanlarda agik birakmayin.
Bakim isleminden 6nce, cihazi devre disi birakin ve
elektrik fisini prizden ¢ekin.

Cihazi temizlemek icin su spreyi ve buhar
kullanmayin.

Tabandaki havalandirma menfezleri (varsa) bir haliyla
kapatiimamalidir.

Cihaz, su sebekesine verilen yeni hortum seti ile
baglanmak durumundadir. Eski hortum setleri tekrar
kullaniimamalhdir.

2. GUVENLIK TALIMATLARI

2.1 Montaj gerekirse, bu islem Yetkili Servis
) ] tarafindan yapilmalidir.
+ Tum ambalajlari gikarin. + Fisi prize sadece montaj
* Hasarll bir cihazi monte etmeyin ya tamamlandiktan sonra takin.
da kuIIanmaylrJ. . Montajdan sonra elektrik fisine
+ Cihazi, sicakligin 0°C'den daha az erisilebildiginden emin olun.
oldugu yerlere monte etmeyin ya da + Cihazi kapatmak icin elektrik
buralarda kullanmayin. . kablosunu gikarirken kablodan
+ Cihazla birlikte verilen montaj cekmeyin. Her zaman fisten tutarak
talimatlarina uyun. cekin.
« Cihazi guvenli yapilarin altina ve + Bu cihaz, EEC yénergeleri ile
yanina monte edin. uyumludur.
. . + Yalnizca ingiltere ve irlanda igin
2.2 Elektrik baglantisi gegerlidir. Cihaz bir 13 amp fise
, sahiptir. Fiste bulunan sigortanin
UYARI! _ degistirimesi gerekirse su ézelliklere
Yangin ve elektrik carpmasi sahip bir sigorta kullanin: 13 amp
riski vardir. ASTA (BS 1362).
» Cihaz topraklanmalidir. o
- Bilgi etiketindeki elektrik bilgilerinin 2.3 Su baglantisi
elektrik beslemesine uygun « Su hortumlarina zarar vermemeye
oldugundan emin olun. Aksi durumda, bzen gosterin.
bir elektrik teknisyenini arayin. + Cihazi yeni borulara veya uzun siire
* Her zaman dogru monte edilmis, kullanilmamis olan borulara
darbeye dayanikli bir priz kullanin. baglamadan 6nce, temiz su gelene
* Priz gogalticilarl ve uzatma kablolari dek suyu akitin.
kullanmayin. » Cihazi ilk kez kullanirken, kagak
» Elektrik fisine ve kablosuna zarar olmadigindan emin olun.
vermemeye 6zen gosterin. Cihazin +  Su giris hortumu bir emniyet valfine ve
ana kablosunun degistirilmesi icinden elektrik kablosunun gegtigi bir

kaplamaya sahiptir.
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N

Model:
PNC:
Seri Numarasi:

2.6 Elden ¢ikarma

UYARI!
Yaralanma ya da bogulma
riski.

» Cihazin fisini prizden gekin.

» Elektrik kablosunu kesin ve atin.

* Cocuklarin ve hayvanlarin cihazda
kapali kalmasini 6nlemek igin kapak
kilit dilini ¢ikarin.

UYARI!
Tehlikeli voltaj.

« Eger su giris hortumu hasar gériirse,
cihazin fisini derhal prizden ¢ekin. Su Uretici / ihracater :

giris hortumunu degistirmek igin
Yetkili Servis ile temasa gegin. ELECTROLUX APPLIANCES AB
BUSINESS SECTOR EMA-EMEA (SEE)

2.4 Kullanim ST GORANSGATAN 143
* Aclk kapak Uzerine oturmayin veya SE-105 45 STOCKHOLM
basmayin.
» Bulasik makinesi deterjanlari SWEDEN
tehlikelidir. Deterjan ambalajinin TEL: +46 (8) 738 60 00

Uzerindeki guvenlik talimatlarina uyun.

» Cihazdaki suyu igmeyin ya da bu FAX: +46 (8) 738 63 35

suyla oynamayin. www.electrolux.com
» Program tamamlanana kadar ithalatci: Electrolux A.S
cihazdan bulasiklari gtkarmayin.
Bulasiklarda deterjan olabilir. Tarlabasi Cad. No:35 34435-Taksim-
 Bir program galisirken kapagi Beyoglu_lstanbul
acarsaniz cihazdan sicak buhar ¢ikisI  gjectrolux tiketici danisma merkezi: 0
olabilir. .~ 850 250 35 89
» Cihazin igine, Uizerine veya yakinina
yanici Uriinler ya da yanici Grinlerle www.electrolux.com.tr
Islanmis esyalar koymayin. Kullamm Omrii Bilgisi :
2.5 Servis Kullanim émri kiguk ev aletlerinde 7 yil,
) diger beyaz esya Urinlerinde ise 10
+ Cihaz onarimi igin Yetkili Servis ile yildir. Kullanim émra, Uretici ve/veya
temasa gecin. Sadece orijinal yedek ithalatci firmanin cihazinizla ilgili yedek
parca kullaniimasini tavsiye ederiz. parca temini ve bakim suresini ifade
» Yetkili Servis ile temasa gectiginizde, eder.

bilgi etiketinde bulabileceginiz
asagidaki bilgilerin elinizde
oldugundan emin olun.
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Ust puskirtme kolu
Alt pUskirtme kolu
Filtreler

Bilgi etiketi

Tuz haznesi

A Hava menfezi
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Parlatici g6zu
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El Catal-bigak sepeti
Alt sepet

Ust sepet
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4. KONTROL PANELI

N
@
>
(8 6|
Agmalkapama tusu [ Starttusu
Program tusu Gostergeler
Program gostergeleri Bl Option tusu

Ekran
Delay tusu

4.1 Gostergeler

Gosterge Aciklamasi

R

Yikama asamasi. Yikama asamasi ¢alisirken yanar.

~—
~—
—

Kurutma asamasi. Kurutma asamasina gegildiginde yanar.

Multitab gostergesi.

0| ol

Tuz gostergesi. Program calisirken bu gésterge daima kapalidir.

Parlatici gostergesi. Program calisirken bu gosterge daima kapalidir.

s EnergySaver gostergesi.
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Program

Kirlilik derecesi

Camasir tiirii

Program asamalan

Secgenekler

ECO1 +  Normal kirli + Onykama  EnergySaver
* Tabak takimlari < 50 °C'de Yikama <+ Multitab
ve catal-bigaklar + Durulamalar
e Kurutma
AUTO?2 - Timd + Onykama + EnergySaver
* Tabak takimlari, + 45 °C'den 70 * Multitab

catal-bigaklar,
tencereler ve ta-

°C'ye kadar yika-
ma

valar e Durulamalar
e Kurutma
83) »  Cok Kirli + Onykama » EnergySaver
- * Tabak takimlari, « 70 °C'de Yikama < Multitab
catal-bigaklar, e Durulamalar
tencereler ve ta- + Kurutma

valar

Normal veya ha-

45 °C'de Yikama

» EnergySaver

fif kirli » Durulamalar * Multitab
* Hassas ¢canak- ¢ Kurutma
comlekler ve
cam esyalar
@0 4) * Yeni kirlenmis * 60 °Cyada6b » Multitab

* Tabak takimlari °C'de yikama
ve catal-bigaklar + Durulamalar
i 5) « TUmi + On yikama

1) By programla, normal kirli tabaklar ve ¢atal-bigaklar i¢in suyu ve enerjiyi en verimli sekil-
de kullanirsiniz. (Bu, test enstitlleri icin standart programdir).

2 Cihaz, sepetlerdeki bulasiklarin kirlilik derecesini ve miktarini algilar. Suyun sicakligini ve
miktarini, enerji tiketimini ve program suresini otomatik olarak ayarlar.

3) By programda, daha iyi hijyen sonuglari i¢in ylUksek sicaklikta durulama asamasi vardir.
Durulama asamasinda, sicaklik en az 10 dakika boyunca 70°C'de kalir.

4) gy programla, yeni kirlenmis bulasiklari yikayabilirsiniz. Kisa surede iyi ylkama sonuglari

sadlar.

5) By program sayesinde, kalan yiyeceklerin tabaklara yapismasini ve cihazdan kéti koku-
larin gelmesini 6nlemek icin bulasiklari hizli bir sekilde durulayabilirsiniz. Bu programda de-

terjan kullanmayin.

5.1 Tuketim degerleri

P 1) Su Enerji Siire
el ) (KWs) (dak.)
ECO 11 1.050 195
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Program ! o (ows) ey
AUTO 7-12 06-14 40 - 150
= 13-15 15-1.6 150 - 170
¢ 13-14 0.7-0.9 70 - 80
@ 9 08 30
iivd 4 0.1 14

1) Su basinci ve sicakligi, elektrik beslemesindeki dalgalanmalar, secenekler ve bulasiklarin

miktari, degerlerde degisiklige neden olabilir.

5.2 Test enstitileri icin bilgiler

Test performansi hakkinda tim gerekli
bilgiler icin su adrese e-posta génderin:

info.test@dishwasher-production.com

6. AYARLAR

6.1 Program se¢cme modu ve
kullanici modu

Cihaz, program se¢gme modundayken bir
program ayarlanabilir ve kullanici
moduna gegilebilir.

Kullanict modunda, asagidaki ayarlar

degistirilebilir:

» Su sertligine gére su yumusaticinin
seviyesi.

* Program sonu igin sesli ikazin
devreye sokulmasi veya devre disi
birakilmasi.

» Multitab segenegi ile parlaticiyi
kullanmak istemediginizde parlatici
g06ziiniin devreye sokulmasi veya
devre disi birakilmasi.

Bu ayarlar tekrar degistirilinceye
kadar kaydedilecektir.

Program se¢im modunun
ayarlanmasi

ECO program gostergesi yandiginda
cihaz program segcme modundadir ve
goOsterge ekraninda program suresi
gosterilir.

Bilgi etiketinde bulunan Uriin numarasini
(PNC) not edin.

Cihazi etkinlestirdiginizde, cihaz
genellikle, program segim modunda olur.
Ancak boyle degilse, program segim
modunu su sekilde ayarlayabilirsiniz:

Cihaz program se¢cme moduna
geginceye kadar Program ve Option
tuslarina ayni anda basili tutun.

6.2 Su yumusatici

Su yumusatici, su kaynagindaki
mineralleri yok eder; bu minerallerin
yikamadan elde edilecek sonuglar ve
cihaz Gizerinde zarar verici bir etkisi
vardir.

Bu minerallerin igerigi ne kadar yiksek
olursa, su da o kadar sert demektir. Su
sertligi, esdeger skalalarda olgulur.

Su yumusatici, bolgenizdeki suyun
sertligine gére ayarlanmalidir. Yerel su
idareniz, bolgenizdeki suyun sertligi
hakkinda size bilgi verebilir. Yikamadan
memnun edici sonuglar almak igin, su
yumusaticinin dogru miktarda
ayarlanmasi 6nemlidir.
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Su sertligi
Alman derece- Fransiz dere- mmol /| Clarke de- Su yumusatic: se-
si (°dH) cesi (°fH) recesi viyesi
47 - 50 84-90 8.4-9.0 58 - 63 10
43 - 46 76 - 83 7.6-83 53 - 57 9
37-42 65-75 6.5-75 46 - 52 8
29 - 36 51-64 51-6.4 36 - 45 7
23-28 40-50 4.0-5.0 28-35 6
19-22 33-39 3.3-3.9 23 -27 51)
15-18 26 - 32 26-32 18 - 22 4
11-14 19 - 25 1.9-25 13-17 3
4-10 7-18 0.7-1.8 5-12 2
<4 <7 <0.7 <5 12)

1) Fabrika ayari.
2) gy seviyede tuz kullanmayin.

Tuz igeren multi tablet kullaniyorsaniz ve
suyunuzun sertligi 21°dH degerinden az
ise, su yumusatici ayarini en disuk
seviyeye ayarlayabilirsiniz. Bu, tuz
doldurma gdstergesini devre disi birakir.

Standart deterjanh ya da tuzsuz multi
tablet kullaniyorsaniz, tuz doldurma
gostergesinin aktif tutmak igin su
sertlik seviyesi ayarin1 uygun bir
sekilde gerceklestirin.

Su yumusatici seviyesinin
ayarlanmasi

Cihazin program segme modunda olmasi
gerekir.

1. Kullanici moduna gegmek igin,

ECO AUTO .. E

gOstergeleri yanip sbnmeye
baslayincaya ve ekran kararincaya
kadar Delay ve Start tuslarina ayni
anda basin ve basili tutun.

2. Program tusuna basin.

. AUTO e & gostergeleri

soner.

. ECO gbstergesi yanip sénmeye
devam eder.

+ Gosterge ekraninda gegerli ayar

gOsterilir: 6rn. Gl= seviye 5.
3. Ayari degistirmek icin Program
tusuna arka arkaya basin.
4. Ayari onaylamak i¢in agma/kapama
tusuna basin.

6.3 Parlatici gozu

Parlatici, tabaklarin Gizerlerinde gizgiler
ve lekeler olmaksizin kurutulabilmesini
saglar.

Parlatici, sicak durulama asamasinda
kullanihr.

Parlatici ve multi-tablet
kullanimi

Multitab Segenegini etkinlestirdiginizde,
parlatici géziinden parlatici gelmeye
devam eder. Ancak, parlatici gozini
devre disi birakabilirsiniz. Bu durumda
kurutma sonuglari verimli olmayabilir.

Parlatici gozu devre disi birakilirsa,
parlatici gostergesi daima kapaldir.
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Parlatici gézunin devre disi
birakiimasi

Cihazin program segme modunda olmasi
gerekir.

1. Kullanici moduna gegmek iGin,

ECO AUTO .. &

gostergeleri yanip sénmeye
baslayincaya ve ekran kararincaya
kadar Delay ve Start tuslarina ayni
anda basin ve basil tutun.

2. Option tusuna basin.

. ECO ve A=A gOstergeleri soner.

. AUTO gbstergesi yanip

sdénmeye devam eder.
» Gosterge ekraninda gegerli ayar
gosterilir.

- ld= parlatici gzl
kullaniliyor.

- 0d-= parlatici g6z
kullaniimiyor.
3. Ayari degistirmek icin Option tusuna
basin.
4. Ayari onaylamak i¢in agma/kapama
tusuna basin.

6.4 Sesli sinyaller

Cihazda bir ariza meydana geldiginde
sesli sinyaller duyulur. Bu sesli sinyalleri
devre disi birakmak mimkun degildir.
Program tamamlandiginda da bir sesli
sinyal duyulur. Varsayilan olarak, bu
sesli sinyal kapaldir fakat etkinlestirmek
muimkunddr.

Program sonu sesli sinyalinin
etkinlestiriimesi

Cihazin program se¢gme modunda olmasi
gerekir.

1. Kullanici moduna gegmek igin

ECO AUTO .. E

gOstergeleri yanip sbnmeye

baslayincaya ve ekranda birsey
goérinmeyene kadar Delay ve Start
tuslarina ayni anda basin ve basili
tutun.

2. Delay tusuna basin

. ECO ve AU TO gOstergeleri

soner.

. 8 g0stergesi yanip sbnmeye
devam eder.
» Gosterge ekraninda gegerli ayar
gosterilir:
- Ob=sesli sinyal kapal.
- ib= Sesli sinyal agik.
3. Avyari degistirmek i¢in Delay tusuna
basin.
4. Ayari onaylamak i¢in agma/kapama
tusuna basin.

6.5 MyFavourite

Bu secgenek ile daha sik kullandiginiz
programi ayarlayabilir ve hafizaya
alabilirsiniz.

Sadece 1 program kaydedebilirsiniz.
Yeni ayar eskisini iptal eder.

MyFavourite programinin
kaydedilmesi

1. Kaydetmek istediginiz programi
ayarlayin

Program ile birlikte uygun segenekler

ayarlayabilirsiniz.

2. Program ve segenek gostergeleri
birka¢ saniye yanip sénene kadar,
ayni anda Program ve Delay
tuslarina basih tutun.

MyFavourite programinin
ayarlanmasi

Program programi ve secenekleriyle ilgili
gOstergeler yanana kadar MyFavourite
tusunu basili tutun.

Gosterge ekraninda, segilen programin
suresi goruntilenir.



7. SECENEKLER

@ Bir program baslatmadan
once istediginiz segenekleri
etkinlestirmelisiniz.
Bir program c¢alisirken bu
secgeneklerin etkinlestiriimesi
ya da devre disi birakiimasi
muamkun degildir.

@ TUm segenekler birbiri ile
uyumlu degildir. Uyumlu

olmayan segenekleri
sectiyseniz, cihaz bir ya da
birden fazla segenegi
otomatik olarak devre disi
birakacaktir. Yalnizca
segeneklerin gostergeleri
acik kalacaktir.

7.1 Multitab

Tuz, parlatici ve deterjan igeren multi-
tabletleri kullanirken bu segenegi
etkinlestirin. Bu tabletler baska temizlik
ve durulama maddeleri de icerirler.

Bu secenek, tuz cikisini devre disi
birakir. Tuz gostergesi yanmaz.

Bu segenekle, multi-tablet kullaniminda
daha mikemmel temizleme ve kurutma

8. ILK KULLANIMDAN ONCE

1. Gecgerli su yumusatici seviyesinin,
su kaynaginin sertligi ile uyumlu
olup olmadigini kontrol edin.
Uyumlu degilse, su yumusaticinin
seviyesini ayarlayin.

Tuz haznesini doldurun.

Parlatict g6zini doldurun.

Muslugu agin.

Cihazin iginde bulunabilecek Uretim
kalintilarini gidermek igin programi
baslatin. Deterjan kullanmayin ve
sepetlere bir sey yerlestirmeyin.

Bir programi baslattiginizda, cihaz su
yumusaticidaki regineyi yeniden
doldurmak igin 5 dakika zaman
harcayabilir Cihaz galismiyor gérunuyor.
Yikama asamasi ancak bu islem bittikten
sonra baslatilir. Prosedur periyodik
olarak tekrarlanacaktir.

apoON
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sonuclari elde etmek igin, program suresi
uzatilr.

Multitab, kalici bir segenek degildir ve her
seferinde segilmelidir.

Multitab Tusunun ¢alistiriimasi
Option@ tusuna basin.

7.2 EnergySaver

Bu segenek, son durulama asamasinin
sicakhgini ve dolayisiyla eneriji tiketimini
disurur (yaklasik -%25).

Program tamamlandiktan sonra tabaklar
hala yas olabilir.

Programin suresi daha kisadir.

Nasil aktive edilir EnergySaver

Basiniz Option gosterge M yanincaya
kadar.

Programda bu segenek yoksa, ilgili
gosterge yanmaz veya birkag saniye hizh
bir sekilde yanip séndikten sonra séner.
Ekranda glincellenmis program sresi
gosterilir.

8.1 Tuz haznesi

DIKKAT!

Sadece bulasik makineleri
icin 6zel olarak hazirlanmis
tuzlari kullanin.

Su yumusaticl igine regineyi yeniden
doldurmak ve ginlik kullanimda
yikamadan memnun edici sonuglarin
alinmasini saglamak igin tuz kullanilir.
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Tuz haznesinin doldurulmasi

1.

2,

Tuz haznesinin kapagini saatin tersi
yoénde cevirip, gikarin.

Tuz haznesine 1 litre su koyun
(Sadece ilk galistirmada).

Tuz haznesini bulasik makinesi tuzu
ile doldurun.

A~ N

4. Tuz haznesi deliginin etrafindaki

tuzlar temizleyin.

—~ - O~

(i)

5. Tuz haznesini, haznenin kapagini

saat yonunde cevirerek kapatin.

Doldururken, tuz
haznesinden tuz ve su
tasabilir. Korozyon riski
vardir. Bunu 6nlemek igin,
tuz haznesini doldurduktan
sonra bir program baslatin.

9. GUNLUK KULLANIM

1.

Muslugu agin.

2. Cihazi galistirmak igin agma/kapama

tusuna basin.

8.2 Parlatici gézinun

doldurulmasi
=
Il w

—C
—D

DIKKAT!

Sadece bulasik makineleri
icin hazirlanmis parlaticilari
kullanin.

1. Kapagi (C) agmak igin, kilit agma
tusuna (D) basin.

2. Parlatici gézuni (A) sivi "maks."
seviyeye ulasana kadar doldurun.

3. Dokulen parlaticiyi, asiri kdpuk
olusmasini 6énlemek igin emici bir
bezle silin.

4. Kapagi kapatin. Agma tus kilidinin
yerine oturdugundan emin olun.

(i)

Birakilan miktar segicisini
(B), konum 1 (en dusuk
miktar) ile konum 4 veya 6
(en ylksek miktar) arasinda
ayarlayabilirsiniz.

Cihazin program se¢gme modunda
oldugundan emin olun.



» Tuz gOstergesi yaniyorsa, tuz
haznesini doldurun.

» Parlatici gostergesi yaniyorsa,
parlatict gézini doldurun.

3. Bulasiklari sepetlere yerlestirin.

4. Deterjani ekleyin. Multi-tablet
kullaniyorsaniz, Multitab segenegini
etkinlestirin.

5. Bulasigin tipine ve kirlilik derecesine
gOre dogru yikama programini
ayarlayin ve baslatin.

9.1 Deterjan kullanimi

DA B

|
(N = T

V| W

2

S

|

1. Kapagi (B) agmak igin, kilit agma
tusuna (C) basin.

2. Toz veya tablet deterjani, bolmeye
(A) koyun.

3. Programin 6n yilkama asamasi varsa,
bélmeye (D) az miktarda deterjan
koyun.

4. Kapagi kapatin. Agma tus kilidinin
yerine oturdugundan emin olun.
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9.2 Bir programin ayarlanmasi
ve baslatiimasi

Auto Off fonksiyonu

Bu fonksiyon, calismadiginda cihazi
otomatik olarak devre disi birakarak
enerji tiketimini azaltir.

Bu fonksiyon,

* Program sona erdikten 5 dakika sonra
devreye girer.

* Program baslamamissa 5 dakika
sonra devreye girer.

Bir programin baslatiimasi

1. Cihazi g¢alistirmak i¢in agma/kapama
tusuna basin. Cihazin program
se¢cme modunda oldugundan emin
olun.

2. Cihazin kapagini kapatin.

3. Segmek istediginiz programin
gostergesi yanana kadar Program
tusuna arka arkaya basin.

» MyFavourite programini segmek
istiyorsaniz, Program ayari
goériinene kadar MyFavourite
tusuna basin ve basili tutun.

Ekranda program suresi gosterilir.

4. Gegerli segenekleri ayarlayin.

5. Programi baslatmak igin Start tusuna
basin.

* Yikama asamasi gostergesi
yanar.

» Program siresi 1 dakikalik
kademelerle azalmaya baslar.

Gecikmeli baslatma ile bir
programin baslatiimasi

1. Bir program ayarlayin.

2. Gosterge ekraninda ayarlamak
istediginiz gecikme suresi (1 ila 24
saat) gorinene dek Delay tusuna
arka arkaya basin.

Segcilen programin gostergesi yanip

soner.

3. Start tusuna basin.

4. Geri sayimi baslatmak igin cihazin
kapagini kapatin.
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Geri sayim sona erdiginde, program
baslar ve yikama asamasi gdstergesi
yanmaya baslar.

Cihaz calisirken kapagin
aclimasi

Cihazin kapagini bir programin ¢alismasi
sirasinda agarsaniz, cihaz durur. Bu,
enerji tlketimini ve program suresini
etkileyebilir. Kapagi kapattiginizda, cihaz
duraklatildigi yerden devam eder.

Kurulama asamasi sirasinda
kapak 30 saniyeden daha
uzun bir slre agik kalirsa,
calisan program sonlanir.

Geri sayim sirasinda gecikmeli
baslatmanin iptal edilmesi

Gecikmeli baslatmayi iptal ettiginizde,
programi ve segenekleri tekrar
ayarlamaniz gerekir.

Cihaz program se¢gme moduna
gecinceye kadar Program ve Option
tuslarina ayni anda basili tutun.

10.1 Genel

Asagidaki ipuclari, giinlik kullanimda en
iyi temizleme ve kurutma sonuglarini elde
etmenizi saglarken ¢evreyi korumaniza
da yardimci olur.

» Bulasiklardaki buyuk yemek
kalintilarini ¢op kutusuna atin.

» Elle 6n durulama yapmayin.
Gerekirse 6n yikama programini
kullanin (varsa) veya 6n ylkama
asamali bir program segin.

» Daima bulasik sepetindeki tim alani
kullanin.

« Bulasiklari makineye yerlestirirken,
puskurtme kolundaki deliklerden
puskurtllen suyun tim bulasiklara
ulasabilir ve bulasiklarin yikanabilir
olmasina dikkat edin. Bulasiklarin
birbirine temas etmemesi ya da
birbirlerinin Gzerini kapatmamasina
dikkat edin.

» Bulasik makinesi deterjani, parlatici
ve tuzunu ayri ayri kullanabilir veya

Programin iptal edilmesi

Cihaz program se¢gme moduna
geginceye kadar Program ve Option
tuslarina ayni anda basili tutun.

Yeni bir program baslatmadan énce
deterjan gbziinde deterjan
bulundugundan emin olun.

Program sonu

Program bittiginde, gdsterge ekraninda
0:00 gosterilir. Asama g0stergeleri
kapalidir.

Ac¢ma/kapama tusunun disindaki tim
tuslar devre disidir.

1. Cihazi otomatik olarak devre disi
birakmak icin agma/kapama tusuna
basin ya da Auto Off fonksiyonunu
bekleyin.

Cihazin kapagini Auto Off fonksiyonu
etkinlesmeden acgarsaniz, cihaz
otomatik olarak devre disi kalir.

2. Su muslugunu kapatin.

10. IPUCLARI VE YARARLI BILGILER

multi-tablet kullanabilirsiniz (6rn; "3'U

1 arada", "4'i 1 arada", "Hepsi 1
arada"). Ambalaj Uizerindeki talimatlari
uygulayin.

» Bulasigin turtine ve kirlilik derecesine
gbre program segin. ECO
programiyla, normal kirli tabaklar ve
catal-bigaklar igin suyu ve enerjiyi en
verimli sekilde kullanirsiniz.

10.2 Tuz, parlatici ve deterjan
kullanimi

« Sadece bulasik makinesi tuzu,
parlaticisi ve deterjani kullanin. Diger
Urtnler cihaziniza zarar verebilir.

« Multi-tabletler, genellikle 21 °dH'ye
kadar su sertligine sahip alanlarda
uygundur. Bu siniri asan alanlarda,
multi-tabletlere ek olarak parlatici ve
tuz kullanilmahdir. Ancak, suyu sert
ve ¢ok sert olan bolgelerde optimum
seviyede temizleme ve kurutma
sonuglari elde etmek icin, deterjan (ek



fonksiyonu olmayan toz, jel veya
tabletler), parlatici ve tuzu ayri ayri
kullanmanizi éneririz.

* Multi-tablet kullaniyorsaniz, Multitab
segenegini segebilirsiniz (varsa). Bu
secenek, multi-tablet kullanimiyla
daha mikemmel temizleme ve
kurutma sonuglari elde etmenizi
saglar.

* Deterjan tabletleri kisa programlarda
tamamen ¢oziinmezler. Yemek
takimlarinin Gzerinde deterjan
artiklarinin kalmamasi igin, tabletleri
uzun programlarla kullanmanizi
Oneririz.

* Gereginden fazla deterjan
kullanmayin. Deterjan ambalajindaki
talimatlara bakin.

10.3 Multi-tablet kullanmay:
kesmek istediginizde yapmaniz
gerekenler

Deterjan, tuz ve parlaticiyi ayri olarak
kullanmaya baslamadan 6nce, asagidaki
prosedurl yerine getirin.

1. Suyumusaticiyi en ylUksek seviyeye
getirin.

2. Tuz ve parlatici haznelerinin dolu
oldugundan emin olun.

3. Durulama asamali en kisa programi
baslatin. Deterjan eklemeyin ve
sepetlere bir sey yerlestirmeyin.

4. Program tamamlandidinda, su
yumusaticiyi bélgenizdeki su
sertligine gore ayarlayin.

5. Verilen parlatici miktarini ayarlayin.

6. Parlatici gozunu aktive edin.

10.4 Bulasiklarin sepetlere
yerlestiriimesi

¢ Bu cihazi, sadece bulasik
makinesinde glvenli sekilde
yikanabilir olan bulasiklari yikamak
icin kullanin.

* Ahsap, boynuz, aliminyum, kalayl ve
bakirdan yapilmis cisimleri cihaza
koymayin.

» Suyu emebilen nesneleri (slingerler,
toz bezleri) cihazin igine koymayin.
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» Bulasiklardaki biyuk yemek
kalintilarini ¢ép kutusuna atin.

» Bulasiklarda kalan yanmis yiyecekleri
yumusatin.

+ Ici bos bulasiklari (fincanlar, bardaklar
ve tavalar) agizlar asagi gelecek
sekilde yerlestirin.

» Bardaklarin diger bardaklara temas
etmediginden emin olun.

» Catal-bigak ve kigik bulasiklar ¢atal-
bicak sepetine koyun.

» Hafif bulasiklar tst sepete koyun.
Bulasiklarin sabitlendiginden ve
hareket etmediginden emin olun.

» Bir programi baslatmadan 6nce,
puskirtme kollarinin rahatga hareket
edebildiginden emin olun.

10.5 Bir programa baslamadan
once

Sunlardan emin olun:

 Filtreler temiz olmalidir ve dogru
sekilde yerlestiriimelidir.

* Tuz haznesinin kapagi siki olmalidir.

» Puskurtme kollari tikanmamis
olmahdir.

» Bulasik makinesi tuzu ve parlaticisi
(multi tablet kullanmadiginiz takdirde)
kullaniimahdir.

» Bulasiklar sepete dogru
yerlestiriimelidir.

* Program, bulasik tipine ve kirlilik
derecesine uygun olmalidir.

* Dogru miktarda deterjan
kullaniimalidir.

10.6 Sepetlerin bosaltiimasi

1. Yemek takimlarinin cihazdan
¢ikartmadan 6nce sogumalarini
bekleyin. Sicak kaplar, tabaklar veya
bardaklar kolayca zarar gorebilir.

2. Oncelikle alt sepeti sonra da Ust
sepeti bosaltin.

Programin sonunda, cihazin
yanlarinda ve kapaginda su
kalabilir.
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11. BAKIM VE TEMIZLIK

& UYARI!
Bakim isleminden 6nce,

cihazi devre disi birakin ve
elektrik fisini prizden gekin.

@ Kirli filtreler ve tikali 7
Uskurtme kollari yikamadan
P y L — &

alinacak sonucu kétulestirir.
Duzenli olarak kontrol yapin
ve gerekirse bunlari 4. Filtreleri yikayin.
temizleyin.

3. Yassi filtreyi (A) ¢ikarin.

11.1 Filtrelerin temizlenmesi

Filtre sistemi 3 pargadan olusur.

5. Haznenin iginde veya kenarlarinda
yiyecek veya kir kalintisi
olmadigindan emin olun.

6. Yassi filtreyi (A) yerine takin. Filtrenin
2 kilavuzun altina diizgiin sekilde
yerlestirildiginden emin olun.

1. Filtreyi (B) saatin tersi yonde gevirip
cikarin.

. (B) ve (C) filtrelerini yerine takin.

8. Filtreyi (B) yassi filtrenin (A) icine
geri takin. Kilitlenene kadar saat
yoénlinde gevirin.

2. (C)filtresini (B) filtresinden cikarin.



DIKKAT!

Filtrelerin yanhs
konumlanmasi, tatmin edici
olmayan yikama sonuglarina
ve cihazin zarar gérmesine
neden olabilir.

11.2 Piskurtme kollarinin
temizlenmesi

Piskurtme kollarini gikartmayin.
Puskurtme kollarindaki delikler tikanirsa,

12. SORUN GIDERME

Cihaz galismiyor veya galisirken bir anda
duruyorsa. Yetkili Servis ile temasa
gegcmeden once, tablodaki bilgiler
yardimiyla sorunu kendi kendinize ¢6zip
cbzemeyeceginize bakin.

& UYARI!

Tamir islemlerinin diizgin
sekilde yapilmamasi,
kullanicinin giivenligi
acisindan ciddi tehlikelere
yol agabilir. Her trli tamir
kalifiye personel tarafindan
yapiimahdir.
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kalan kir pargalarini ince uglu bir cisim ile
gikarin.

11.3 Dis temizlik

» Cihazi yumusak, nemli bir bezle
temizleyin.

» Sadece nétr deterjanlar kullanin.

* Asindirici Urtnleri, asindirici
temizleme bezlerini veya ¢ozlcdleri
kullanmayin.

11.4 ¢ temizlik

» Cihazi, kapinin lastik contasi dahil,
nemli yumusak bir bez kullanarak
Ozenle temizleyin.

» Ddzenli olarak kisa sureli programlar
kullaniyorsaniz, cihazinizin igerisinde
yag ve kireg birikebilir. Bunu dnlemek
icin, ayda en az 2 kez uzun sureli
programlar galistirmanizi éneririz.

» Cihazin en iyi sekilde ¢alismasi igin,
bulasik makineleri igin ayda bir 6zel
bir temizlik Grind kullanmanizi
dneririz. Uriinlerin ambalajinin
Uzerindeki talimatlara aynen uyun.

Bazi anzalarda, gosterge ekraninda
bir alarm kodu gosterilir.

Olusan sorunlarn biiyiik bir kismu,
Yetkili Servis Merkezi ile iletisime
gecmeye gerek kalmadan ¢ozulebilir.

Sorun ve alarm kodu

Olasi sebep ve ¢oziimii

Cihaz galismiyor. .

Elektrik fisinin prize takili oldugundan emin olun.

» Sigorta kutusunda hasarli bir sigorta bulunmadigin-
dan emin olun.
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Sorun ve alarm kodu

Olasi sebep ve ¢oziimii

Program calismaya basla-
miyor.

» Cihazin kapaginin kapali oldugundan emin olun.

« Start tusuna basin.

» Gecikmeli baslatma ayarlanmis ise, ayari iptal edin
ya da geri sayimin bitmesini bekleyin.

» Cihaz, su yumusatici igine regineyi yeniden doldurma
prosedurinu baslatti. Proseduirin suresi yaklasik 5
dakikadir.

Makine suyla dolmuyorsa.
Ekranda 1 /B goérantalenir.

* Su muslugunun agik oldugundan emin olun.

» Su besleme basincinin ¢ok distik olmadigindan
emin olun. Bu bilgi igin, yerel su idarenizi arayin.

*  Su muslugunun tikanmadigindan emin olun.

+ Giris hortumundaki filtrenin tikanmadigindan emin
olun.

+ Giris hortumunun bikilmediginden emin olun.

Cihaz suyu bosaltmiyor.
Ekranda /2L gérintilenir.

» Giderin tikanmadigindan emin olun.

» Tahliye hortumundaki filtrenin ttkanmadigindan emin
olun.

+ g filtre sisteminin tikali olmadigindan emin olun.

* Tahliye hortumunun bikulmediginden emin olun.

Tasma tespit aygiti galisi-
yor.

Ekranda 130/ géruntiilenir.

* Su muslugunu kapatin ve Yetkili Servis Merkezini
arayin.

Cihaz galisma esnasinda
bir cok kez durur ve calisir.

* Bu normal bir durumdur. Optimum temizleme sonug-
lari ve enerji tasarruf saglar.

Program ¢ok uzun suriyor.

» Enerji tasarrufu segenegi secilmistir.
» Gecikmeli baslatma ayarlanmis ise, gecikme ayarini
iptal edin ya da geri sayimin bitmesini bekleyin.

Ekrandaki kalan sire artar
ve neredeyse programin
sonuna atlar.

* Bu bir ariza degildir. Cihaz diizglin ¢alisiyordur.

Program secenekleri her
defasinda yeniden ayarlan-
malidir.

» Favori yapilandirmanizi kaydetmek igin MyFavourite
secenegini kullanin.

Cihaz kapaginda kiguk si-
zinti var.

» Cihaz duz konumda degildir. Ayarlanabilir ayaklari
(varsa) gevsetin veya sikin.

» Cihazin kapagi tambur merkezli degildir. Arka ayagi
(varsa) ayarlayin.

Cihazin kapagi zor kapani-
yor.

» Cihaz diz konumda degildir. Ayarlanabilir ayaklari
(varsa) gevsetin veya sikin.
* Yemek takimi pargalari sepetlerden tasiyor.

Cihazdan singirdama ve
carpma sesleri geliyor.

* Yemek takimi sepetlere diizgiin sekilde yerlestiriime-
mistir. Sepet doldurma brosturine bakin.

+ Puskurtme kollarinin rahat sekilde dondigiinden
emin olun.
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Sorun ve alarm kodu

Olasi sebep ve ¢ozimii

Cihaz devre kesiciyi ¢alisti-
riyor.

Kullanilan cihazlarin hepsine ayni anda yeterli amper
tedarik edilemiyordur. Priz amperini ve metre kapasi-
tesini kontrol edin ya da kullanilan cihazlardan birini
kapatin.

Cihazin elektrik devrelerinde dahili bir ariza vardir.
Yetkili Servis Merkezini arayin.

(i)

Kullanimdan Once",

"Gunliik kullamm" veya
"lpuclan ve yararh bilgiler"

boélimlerine bakin.

Olasi diger sebepler icin "ilk

Cihazi kontrol ettikten sonra kapatip
acin. Sorun tekrarlanirsa Yetkili Servis
Merkezi ile temasa gegin.

Tabloda belirtiimeyen alarm kodlari igin
Yetkili Servis Merkezi ile temasa gegin.

12.1 Yikama ve kurutma sonuglari tatmin edici degil

Sorun

Olasi sebep ve ¢ozimii

Koétu yikama sonuglari.

"Giinliik kullanim", "ipuglar ve yararh bilgiler"
bolumlerine ve sepet yerlestirme brosurine bakin.
Daha yogun yikama programlari kullanin.

Multi tablet kullantyorsaniz, Multitab segenegini
daima etkinlestirin.

Kot kurutma sonuglari.

Yemek takimi ¢ok uzun bir stire kapali bir cihazin
icinde kaldi.

Parlatici yok veya parlatici miktari yeterli degil. Par-
latici géziinl en yuksek seviyeye ayarlayin.

Plastik pargalarin havlu ile kurutulmasi gerekebilir.
Multi-tabletlerle birlikte kullanildigi durumlarda bile
her zaman parlatici kullanmanizi éneririz.

Bardak ve tabaklarda beya-
zimsi gizikler ya da mavimsi
katmanlar var.

Verilen parlatici miktari gok fazladir. Parlatici mik-
tari seviyesini daha dusik seviyeye ayarlayin.
Deterjan miktari cok fazladir.

Bardak ve tabaklarin tizerin-
de lekeler ve kurumus su
damlaciklari var.

Verilen parlatici miktari yeterli degildir. Parlatici
miktari seviyesini daha ylksek bir seviyeye ayarla-

yin.
Sebebi parlatici kalitesi olabilir.

Bulasiklar islak.

Programda kurutma asamasi yoktur veya kurutma
asamasi dusik sicakliktadir.

Parlatici gozu bostur.

Sebebi parlatici kalitesi olabilir.

Bunun nedeni multi tabletlerin kalitesi olabilir. Farkli
bir marka kullanin veya parlatici géziini aktive edin
ve multi tabletler ile parlaticiyi birlikte kullanin.

Cihazin i¢ kismi islak.

Bu cihazin bir kusuru degildir. Duvarlarda yogunla-
san havadaki nemden kaynaklanmaktadir.
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Sorun

Olasi sebep ve ¢oziimii

Yikama esnasinda anormal
kopuk.

Sadece bulasik makinelerine 6zel tasarlanmis de-
terjanlari kullanin.

Parlatici géziinde sizinti var. Yetkili Servis Merkezi-
ni arayin.

Catal-bigaklar lizerinde pas
izleri.

Yikama islemi igin kullanilan su ¢ok tuzlu. "Su yu-
musaticis1” bolimiine bakin.

GUmUs ve paslanmaz ¢elik ¢atal-bigaklar birlikte
yerlestiriimistir. GUmUs ve paslanmaz gelik parcala-
ri birbirlerine yakin yerlestirmeyin.

Program sonunda deterjan
g6ziinde deterjan kalintilari
var.

Deterjan tableti deterjan géziinde sikistidi igin su
ile tam olarak sikistigi yerden ¢ikarilamadi.

Su, deterjan g6zilindeki deterjani gideremez. Pis-
kiirtme kolunun tikali veya oniintin kapali olma-
digindan emin olun.

Sepetin iginde bulunan pargalarin deterjan gozu
kapaginin acilmasini engellemediginden emin olun.

Cihazin iginde koku mevcut.

"i¢ temizlik" bélimiine bakin.

Yemek takimi, tambur ve ka-
pagin icindeki kireg kalintila-
ri.

"Su yumusaticis1” bélimiine bakin.

Mat, soluk veya gizik yemek
takimi.

Sadece bulasik makinesinde guvenli sekilde yika-
nabilen bulasiklarin yikandigindan emin olun.
Sepeti dikkatli bir sekilde doldurun ve bosaltin. Se-
pet doldurma brosuriine bakin.

Hassas bulasiklari Ust sepete koyun.

@ Olasi diger sebepler igin "ilk

Kullanimdan Once",

"Gunliik kullanim” veya

"ipuglan ve yararh bilgiler"

boltimlerine bakin.

13. TEKNIK BILGILER

Boyutlar Genislik / ylkseklik / de- 596 / 818 - 898 / 575
rinlik (mm)
Elektrik baglantisi 1) Yl () 222
Frekans (Hz) 50
Su besleme basinci Min. / maks. bar (MPa) 0.5 (0.05) / 8 (0.8)
Su beslemesi Soguk su veya sicak su 2) maks. 60°C
Kapasite Kisilik yemek takimi 13

Enerji tiketimi

Acik birakma modu (W) 5.0
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Eneriji tiketimi

Kapali mod (W) 0.10

1) Diger degerler i¢in bilgi etiketine bakin.

2) sicak su alternatif enerji kaynaklarindan (6r. glines panelleri, riizgar) geliyorsa, eneriji ti-
ketimini azaltmak igin sicak su kaynagini kullanin.

14. TUKETICININ SECIMLIK HAKLARI

1.

Malin ayipli oldugunun anlasiimasi

durumunda tiketici;

a. Satilani geri vermeye hazir
oldugunu bildirerek s6zlesmeden
doénme,

b. Satilani alikoyup ayip oraninda
satis bedelinden indirim isteme,

c. Asiri bir masraf gerektirmedigi
takdirde, butiin masraflari
saticlya ait olmak Uzere satilanin
Ucretsiz onarilmasini isteme,

d. Imkan varsa, satilanin ayipsiz bir
misli ile degistiriimesini isteme,
secimlik haklarindan birini
kullanabilir. Satici, tiketicinin
tercih ettigi bu talebi yerine
getirmekle yukumltddar.

Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz

misli ile degistirilmesi haklari Uretici

veya ithalatgiya karsi da kullanilabilir.

Bu fikradaki haklarin yerine

getirilmesi konusunda satici, Uretici

ve ithalatgl muteselsilen sorumludur.

Uretici veya ithalatgi, malin kendisi

tarafindan piyasaya surilmesinden

sonra ayibin dogdugunu ispat ettigi
takdirde sorumlu tutulmaz.

Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz

misli ile degistiriimesinin satici i¢in

orantisiz gUglukleri beraberinde
getirecek olmasi halinde tuketici,
sbzlesmeden dénme veya ayip
oraninda bedelden indirim
haklarindan birini kullanabilir.

Orantisizligin tayininde malin ayipsiz

degeri, ayibin 6nemi ve diger

secimlik haklara basvurmanin tiketici
acisindan sorun teskil edip
etmeyecegi gibi hususlar dikkate
alinir.

4. Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz
misli ile degistiriimesi haklarindan
birinin segilmesi durumunda bu
talebin saticiya, Ureticiye veya
ithalatciya yoneltiimesinden itibaren
azami otuz is glind, konut ve tatil
amagclh tasinmazlarda ise altmis is
giinl icinde yerine getiriimesi
zorunludur. Ancak, bu Kanunun 58
inci maddesi uyarinca cikarilan
ybnetmelik eki listede yer alan
mallara iliskin, tUketicinin Ucretsiz
onarim talebi, ydnetmelikte belirlenen
azami tamir slresi icinde yerine
getirilir. Aksi halde tlketici diger
secimlik haklarini kullanmakta
serbesttir.

5. Tuketicinin s6zlesmeden dénme
veya aylp oraninda bedelden indirim
hakkini sectigi durumlarda, 6demis
oldugu bedelin timi veya bedelden
yapilan indirim tutari derhal tiketiciye
iade edilir.

6. Secimlik haklarin kullaniimasi
nedeniyle ortaya ¢ikan tum
masraflar, tiketicinin sectigi hakki
yerine getiren tarafca karsilanir.
Tuketici bu segimlik haklarindan biri
ile birlikte 11/1/2011 tarihli ve 6098
saylil Turk Borglar Kanunu hukiamleri
uyarinca tazminat da talep edebilir.

Tiiketici, garantiden dogan haklarinin

kullamilmasi ile ilgili olarak gikabilecek

uyusmazhklarda yerlesim yerinin
bulundugu veya tiiketici isleminin
yapildig: yerdeki Tiiketici Hakem

Heyetine veya Tiiketici Mahkemesine

basvurabilir.

15. CEVREYLE ILGILI BILGILER

Su sembole sahip malzemeler geri

A
donustirdlebilir TO. Ambalaji geri

dénusum icin uygun konteynerlere
koyun. Elektrikli ve elektronik cihaz
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atiklarinin geri dontstimiine ve gevre ve donusum tesislerinize gonderin ya da
insan sagliginin korunmasina yardimci belediye ile irtibata gegin.

olun. Ev atigi sembolu :E bulunan

cihazlari atmayin. Uriinii yerel geri AEEE Yonetmeligine Uygundur.
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